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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO FORO DE GOBIERNO ABIERTO.

El Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, conocido también por su acrónimo (INFONL) a través del Órgano Interno de Control con domicilio ubicado en Avenida Constitución 1465-1, Col. Centro, en el Municipio de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León y demás normatividad que resulte aplicable.

Finalidad por la cual se obtienen los datos personales.
Los datos personales solicitados anteriormente, serán utilizados para recepción, registro, inscripción, llevar a cabo un control de asistencia, generar las constancias que acreditan que el titular participó o asistió al foro en mención, asimismo para elaborar informes y, mantener una comunicación efectiva en caso que exista algún inconveniente respecto multicitado foro.

Manifestación de negativa para el Tratamiento de sus Datos Personales.
Para manifestar la negativa de tratamiento de sus datos personales, Usted podrá materializarla ejerciendo los derechos de cancelación u oposición al tratamiento de sus datos personales, por lo que deberá acudir directamente ante la Unidad de Transparencia de este organismo, ubicada en Av. Constitución # 1465-1 Pte, zona centro del municipio de Monterrey, Nuevo León con Código Postal 64000 o por medio electrónico en el correo ut@infonl.mx en un horario de 9:00 a 17:00 horas de lunes a viernes en los días hábiles establecidos en el calendario anual de labores de este organismo, asimismo resulta importante resaltar que podrá ejercer sus derechos utilizando la Plataforma Nacional de Transparencia.
Transferencia de datos personales;
Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados, siempre y cuando no se cuente con determinación en contrario. 

Sitio donde podrá consultar el aviso de privacidad integral.
Le informamos que Usted puede encontrar la información relativa respecto al tratamiento de sus datos personales accediendo al siguiente hipervínculo https://infonl.mx/descargas/G16_API_Foro_de_Gobierno_Abierto.docx, o bien de manera presencial en el recinto oficial de este organismo descrito en líneas anteriores. 
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