VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL AÑO 2025 DEL INSTITUTO ESTATAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, DE FECHA 22 DE ENERO DE 2025.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Muy buenas tardes tengan todas y todos ustedes,

Siendo las 12 horas con 10 minutos del día 22-veintidos de enero del año 2025-dos mil veinticinco, damos inicio a la tercera sesión ordinaria del Pleno, para lo cual le solicito al Secretario de actas realice el pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con gusto Consejera Presidenta. Integrantes de este Pleno buenas tardes tengan todas y todos ustedes, conforme a la instrucción de la Consejera Presidenta, procedo a realizar el pase de lista de asistencia, el registro y la verificación del quórum correspondiente.

· Consejera María Teresa Treviño. *Presente
· Consejera María de los Ángeles Guzmán. *Presente
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo. *Presente
· Consejero Félix Fernando Ramírez. *Presente
· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González. *Presente
Gracias. Informo que se cuenta con la participación en esta sesión de la Consejera Presidenta, así como de los demás integrantes de este Pleno.
Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Al contar con la participación en esta sesión de la suscrita Consejera Presidenta, así como de los demás integrantes de este Pleno, se declara que existe quórum para el desarrollo de esta sesión, quedando legalmente instalada la misma.
El siguiente punto es el relativo a la lectura y aprobación del Orden del Día, por lo cual le solicito al Secretario de actas dé lectura a dicho proyecto y lo someta a consideración del Pleno.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con gusto Consejera Presidenta. A continuación, me voy a permitir dar lectura al proyecto del orden del día que ha sido propuesto para celebrar los trabajos correspondientes a esta tercera sesión ordinaria del Pleno:

I.- Pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal;
II.- Declaración del quórum legal;
III.- Declaración de la instalación de la sesión;

IV.- Lectura y aprobación del orden del día;

V.- Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la segunda sesión ordinaria del Pleno, celebrada el pasado 15 de enero de la presente anualidad;
VI.- Asuntos específicos a tratar: 

Apartado único. - Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de los proyectos de resolución y de acuerdo que presentan las y los integrantes del Pleno:

Del numeral 1 al 34.- Corresponde a la presentación de los proyectos de resolución y de acuerdo los cuales fueron previamente circulados.

VII.- Asuntos generales:  

VIII.- Es la fecha y hora para celebrar la próxima sesión; y
IX.- Clausura de esta sesión.
Por lo que, una vez expuesto este proyecto del Orden del Día, les pregunto a ustedes integrantes del Pleno, si alguien tiene algún comentario u observación con respecto al proyecto del orden del día que acabo de dar lectura.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Está solicitando el uso de la voz, el Consejero Félix Fernando Ramírez y el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, así como la Consejera Dra. María de los Ángeles Guzmán, el primer orden se le concede el uso de la voz al Consejero Félix Fernando Ramírez.
Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.
Muchas gracias Secretario, yo para hacer una modificación y bajar del orden del día el expediente RR/1756/2024, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 35 del Reglamento Interior de este Instituto, muchas gracias.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Agradecemos su intervención Consejero Félix Fernando Ramírez, se toma la nota respectiva, proseguimos ahora con la Consejera Dra. María de los Ángeles Guzmán, por favor.

Consejera María de los Ángeles Guzmán García.

Gracias, para dar de baja del orden del día el acumulado RR/0620/2024.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Gracias Consejera Dra. María de los Ángeles Guzmán, se toma la nota correspondiente, finalmente proseguimos con el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, por favor.
Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.

Gracias, Secretario pongo a consideración del Pleno, que se pueda posponer la discusión del expediente RR/2063/2023, para que se presente en una sesión posterior, es cuánto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Gracias Consejero, Francisco Reynaldo Guajardo, igualmente se toma la nota respectiva, al no haber más intervenciones por parte de las y los integrantes del Pleno, me voy a permitir someter a su consideración la aprobación del orden día con las modificaciones que fueron previamente expuestas, los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo, por favor de la forma acostumbrada.
Gracias, informo que son 05 votos a favor y por lo tanto el orden del día para la presente sesión ordinaria, ha sido aprobada por la unanimidad de votos de las y los integrantes de este Pleno, con la modificación que fueron previamente expuestas, adelante Consejera Presidenta, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Continuando con el Orden del Día procedemos al desahogo del quinto punto, relativo a la aprobación del acta de la segunda sesión ordinaria del Pleno, celebrada en fecha del 15 de enero del año 2025; para lo cual le solicito al Secretario de actas pregunte a este Pleno si existen comentarios sobre la misma y someta a votación la autorización y contenido del acta en comento. 

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí, Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, les pregunto si desean hacer uso de la palabra para realizar algún comentario sobre el contenido del acta que está en estudio.

No existen intervenciones, por lo cual les pregunto el sentido de su voto para la aprobación de dicha acta. Si están a favor, sírvanse a manifestarlo por favor levantando su mano.
Gracias, informo que son 05 votos a favor y por lo tanto el acta correspondiente a la segunda sesión ordinaria de este Pleno, celebrada el pasado 15 de enero del año en curso, ha sido aprobada por unanimidad de votos.
Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. El desahogo del sexto punto es el relativo a los Asuntos específicos a tratar. En tal sentido, de conformidad con lo dispuesto por el numeral 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo, turnados a mi ponencia para su trámite:
Estos serían los expedientes individuales RR/1898, RR/1900, RR/1918 y RR/1960 todos ellos del año 2024, en estos asuntos propongo al Pleno MODIFICAR las respuestas de los sujetos obligados en los términos precisados dentro de los proyectos de resolución propuestos.
En el expediente individual RR/1908 del año 2024, propongo a Pleno CONFIRMAR la respuesta proporcionada por el sujeto obligado en virtud de los motivos y los fundamentos precisados en el proyecto de resolución en cita.

En los expedientes individuales 1928y RR/1968 ambos del año 2024, propongo al pleno SOBRESEER los presentes medios de impugnación al resultar improcedente el primero de los mencionados y el segundo ante la modificación del acto reclamado.
En el expediente individual RR/1998 del año 2024, propongo al Pleno ORDENAR al sujeto obligado, emitir una respuesta correspondiente a la solicitud de información peticionada por el particular.

Y, al haberse actualizado la hipótesis normativa prevista en el artículo 197, fracción I, de la ley de la materia, es decir, la falta de respuesta del sujeto obligado dentro de los plazos establecidos en la Ley de la materia, se propone al Pleno IMPONER al Presidente Municipal de Aramberri, Nuevo León, el C. Martín Castillo Covarrubias, la sanción mínima correspondiente a ciento cincuenta cuotas, consistente en la cantidad de $16,285.50 (dieciséis mil doscientos ochenta y cinco pesos 50/100 moneda nacional).
En el acuerdo RR/0683 del año 2024, propongo al Pleno IMPONER al ciudadano José Francisco Gutiérrez Cantú, en su carácter de titular del Fideicomiso de Proyectos Estratégicos; FIDEPROES, la medida de apremio consistente en la AMONESTACIÓN PÚBLICA, prevista en el artículo 191, fracción II, de la Ley de la materia, así como dar vista a su superior jerárquico para efecto de que en un plazo no mayor a 05-cinco días hábiles, contados a partir del día hábil siguiente al en que se notifique del presente acuerdo, el sujeto obligado de cumplimiento a la resolución emitida dentro del procedimiento antes señalado.
Lo anterior bajo el apercibimiento que, de no acatar con lo ordenado en dicha resolución, se aplicará en su contra la medida de apremio establecida por el numeral 191, fracción III, de la Ley que nos compete, consistente en una multa de 150-ciento cincuenta cuotas.
A continuación, cedo el uso de la voz a la Consejera María Teresa Treviño Fernández para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a su ponencia para su trámite.
Consejera María Teresa Treviño Fernández.
Gracias Presidenta. De conformidad con lo establecido en el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento al Pleno los siguientes proyectos de resolución y de acuerdo, turnados a mi ponencia para su trámite siendo estos, los siguientes:

El primero es el expediente RR/0453 del 2022 donde el sujeto obligado es el Municipio de Apodaca, Nuevo León, en este asunto, se propone al Pleno SOBRESEER el procedimiento de mérito, toda vez que el sujeto obligado durante la substanciación del recurso modificó el acto recurrido. 
Los siguientes son los expedientes RR/0227, RR/1772, RR/1817 y RR/1852 todos del 2024, donde los sujetos obligados son la Secretaría de Finanzas y Tesorería del Municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, la Dirección de Ingresos de la Dirección General de Finanzas de la Secretaría de Finanzas y Administración del Municipio de Monterrey, Nuevo León, el Instituto de Control Vehicular del Estado De Nuevo León y el Municipio de China, Nuevo León, en estos asuntos, se propone al Pleno MODIFICAR las respuestas de los sujetos obligados, para efectos de que éstos realicen lo establecido en las resoluciones de mérito.
El siguiente es el expediente RR/1722 del 2024, donde el sujeto obligado es el Municipio de Abasolo, Nuevo León, en este expediente, se propone al Pleno SOBRESEER por improcedente el recurso de mérito, al actualizarse una causal de improcedencia.
De este modo solicito a la Consejera Presidenta continue con la tramitación de los demás asuntos enlistados, es cuánto.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara

Con gusto Consejera. A continuación, cedo el uso de la palabra al Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez para que presente a este Pleno, los proyectos de resolución y acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.
Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez
Gracias Presidenta. Me permito presentar al Pleno, los siguientes proyectos de resolución, presento ante este Pleno, los siguientes son: 
El  RR/2423 del 2023, el 0549, el 1309 y el  1769 los tres del año 2024, en los que los sujetos obligados son, el Congreso del Estado, el Municipio de Agualeguas, el Municipio de General Bravo y la Secretaría de Seguridad Pública, Vialidad y Tránsito del Municipio de Juárez; todos del estado de Nuevo León, respectivamente, en estos asuntos específicamente en 1769/2024 del municipio de Juárez, se propone al Pleno CONFIRMAR la respuesta otorgada por la autoridad responsable, al haber sido congruente con la información que le fue peticionada por el particular; y, en cuanto a los otros 03 asuntos , se propone a este Pleno SOBRESEER los procedimientos toda vez que los sujetos obligados durante la sustanciación del recurso, modificaron el acto recurrido y brindar la información solicitada por el particular; por lo que queda sin materia los citados expedientes.
El siguiente asunto es el expediente RR/1084/2024, en el que el sujeto obligado es la Dirección de Obras Públicas del municipio de China, Nuevo León, en este asunto se propone al Pleno MODIFICAR la respuesta brindada por el sujeto obligado, a fin de que proporcione la información que le fue solicitada, atendiendo las consideraciones expuestas en dicha resolución que se presenta.
De este modo solicito a la Consejera Presidenta continue con la tramitación de los demás asuntos enlistados.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Con gusto Consejero. A continuación, cedo el uso de la palabra a la Consejera María de los Ángeles Guzmán García para que presente al Pleno los proyectos de resolución y acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.
Consejera María de los Ángeles Guzmán García.
Gracias Presidenta. De conformidad con el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, se someten a consideración del Pleno los siguientes proyectos de resolución turnados a la Ponencia para su trámite:

En los asuntos identificados con los números de expediente RR/1865 y RR/1905 ambos del 2024, donde los sujetos obligados son el Tribunal de Justicia Administrativa y la Secretaría de Administración del Estado respectivamente , en esos expedientes, se propone al Pleno SOBRESEER los recursos de revisión, ya que, en el primero de los recursos mencionados, se advirtió una causal de improcedencia prevista en la Ley de la materia y respecto al segundo, la autoridad responsable durante el procedimiento modificó el acto recurrido, de tal forma que lo dejó sin materia.
Finalmente los recursos de revisión identificados con los números RR/1980 y RR/1990 ambos del 2024, donde los sujetos obligados son la Dirección de Salud Municipal de la Secretaría de Administración de San Pedro Garza García, Nuevo León y la Universidad Autónoma de Nuevo León respectivamente, en estos asuntos se propone al Pleno MODIFICAR las respuestas de las autoridades responsables, para que realicen de nueva cuenta la búsqueda de la información y, la proporcionen en los términos establecidos en los proyectos que se proponen.
De este modo, solicito a la Consejera Presidenta someta a consideración del Pleno, los proyectos de resolución turnados a esta Ponencia para su trámite.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara

Con gusto Consejera. A continuación, cedo el uso de la palabra al Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.

Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos

Gracias Presidenta. De conformidad con el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento al Pleno los siguientes proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la Ponencia a mi cargo para su trámite, toda vez que los asuntos en mención fueron circulados con la anticipación debida para su revisión y análisis, enseguida se propone al Pleno, lo siguiente:

Expedientes RR/1801 del 2024, RR/1816 del 2024, RR/1920 del 2024 y RR/1971 del 2024, donde los sujetos obligados son, el Instituto de Control Vehicular del Estado de Nuevo León, la Secretaría de Finanzas y Tesorería General del Estado de Nuevo León, el Municipio de General Zuazua, Nuevo León y la Secretaría de Medio Ambiente del Estado de Nuevo León, en estos asuntos, se propone al Pleno MODIFICAR las respuestas brindadas por los sujetos obligados, en los términos que se precisan en los proyectos que se proponen.
El siguiente es el expediente RR/1961/2024, donde el sujeto obligado es la Secretaría de Finanzas y Tesorería Municipal de China, Nuevo León, en el asunto de mérito, se propone al Pleno CONFIRMAR la respuesta brindada por el sujeto obligado, bajo las razones y fundamentos que se precisan en el proyecto de resolución de mérito. 
De este modo, solicito a la Consejera Presidenta, que estos proyectos sean agrupados y se realice su votación en bloque, es cuanto, Presidenta.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Con gusto Consejero. A continuación, solicito al Secretario de actas que pregunte a los integrantes del Pleno si desean separar proyectos para su votación en lo individual o para comentarios según corresponda y respecto a los demás asuntos presentados por las y los integrantes del Pleno, tomen la votación en bloque.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí, Consejera Presidenta. Integrantes de este Pleno, les pregunto, ¿si desean separar proyectos para comentarios, discusión y su votación en lo particular?
Están solicitando el uso de la voz todas y todos los integrantes de este Pleno a excepción de la Consejera María Teresa Treviño, en primer orden, cedemos el uso de la voz a la Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Solicito que sea separado para su discusión y votación en lo particular el proyecto de resolución derivado del expediente RR/1817 del año 2024, en virtud del voto particular que presentaré a este Pleno.

Es cuanto Secretario.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Gracias por su intervención Consejera, se toma la nota respectiva, procedemos ahora con el Consejero Félix Fernando Ramírez, por favor.
Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.
Gracias Secretario, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 52 del Reglamento Interior de este Instituto, presento la siguiente excusa de votar el proyecto resolución dentro del recurso de revisión RR/2423 del 2023, en el que el sujeto obligado es el Honorable Congreso del Estado de Nuevo León en razón de que.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Permítame la interrupción, nada más, solamente la nota del asunto que va a separar, ahorita procedemos con la exposición. La interrupción, por favor.

Procedimos ahora con la Consejera Dra. María de los Ángeles Guzmán García.

Consejera María de los Ángeles Guzmán García.

Gracias, para separar su discusión el RR/1900, 1920 y 1960, los tres del 2024.
Gracias.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Agradecemos su intervención Consejera Dra. María de los Ángeles Guzmán y finalmente procedemos con el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, por favor.
Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.
Gracias, Secretario, quiero separar los expedientes RR/1900, 1920 y 1960, los tres del 2024, es cuanto.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Se toma la nota respectiva, Consejero Francisco Reynaldo Guajardo.
Consejera Presidenta, le informo que han sido separado para su discusión y votación en lo particular los siguientes asuntos:

El proyecto identificado como RR/2423/2023, este proyecto separado por el Consejero Félix Fernando Ramírez.

El proyecto identificado como RR/1817/2024, esto por usted, Consejera Presidenta.

Y los expedientes correspondientes a los recursos de revisión RR/1900,1920 y 1960, estos últimos que mencioné de la presente anualidad y fueron separados por la Consejera Dra. María de los Ángeles Guzmán, así como el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo.
Por lo que, para las deliberaciones correspondientes, respecto del primer asunto que fue separado para su discusión y votación, en lo particular, cedemos el uso de la voz a usted Consejera Presidenta.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Gracias, Secretario, respecto al asunto RR/1817 del año 2024, que fue separado para su discusión y votación en lo particular, procederemos abrir una primera ronda , perdón , antes de abrir la primera ronda de oradores, me permito exponer el sentido de mi voto, con el respeto de mis compañeras Consejeras y Consejeros, me permito disentir en el sentido del proyecto de resolución derivado del recurso de revisión RR/1817 del año 2024 y como consecuencia emitir el presente voto particular en los siguientes términos.

Dentro del proyecto de resolución en análisis se propone modifica la respuesta del sujeto obligado, a fin de que, se realice la búsqueda de la información solicitada en las unidades administrativas que correspondan, incluyendo los archivos físicos y electrónicos con que cuenta y que la proporciona el particular.

En ese sentido, el motivo de mi disenso escribe en el sentido del fallo, ya que a consideración de la de la voz, dentro del proyecto de resolución en análisis, la respuesta proporcionada por el sujeto obligado debe ser confirmada en sus términos.

Lo anterior considerando lo dispuesto dentro de la normativa invocada en el proyecto de resolución que se propone, particularmente en el numeral 14 de la ley que crea el Instituto de Control Vehicular del estado de Nuevo León, en donde se establece, que corresponde al sujeto obligado, llevar entre otros datos , el registro de los vehículos a través de medios informáticos, ello a partir de la información presentada por los particulares y por las autoridades competentes, misma que debe de constar en un medio documental, aunado a que corresponde a los titulares de los registros de la sección primera  relativa a los vehículos , el deber de presentar en los formatos autorizados por el sujeto obligado diversos avisos entre los que destacan: el registro de la póliza de seguro del automóvil según lo dispuesto en el ordinal 25 fracción VII de la citada legislación.
De lo antes expuesto a consideración de la de la voz y contraria a los razonamientos expuesto en el proyecto en análisis , en el caso concreto no se acredita la presunción que pueda obrar en poder del sujeto obligado la información de interés del particular, consistente en la copia simple en versión pública de la póliza de un vehículo con placas de circulación del estado de Nuevo León, ello toda vez que de las atribuciones del sujeto obligado señaladas anteriormente , únicamente se desprende la obligación que tiene el sujeto obligado de realizar , conforma sus formatos de aviso, el registro de la póliza de seguro de los vehículos y no  precisamente el deber de recabar en copia u original los documentos relativos a la citadas pólizas de seguro, incluso, en el supuesto sin conceder, que la normativa aplicable al sujeto obligado, estableciera la presentación o exhibición de la póliza de seguro correspondiente como requisito indispensable para llevar a  cabo la inscripción de un vehículo en su registros, tampoco sería viable desde mi óptica, ordenar la búsqueda de la información peticionada.

Lo anterior tomando en consideración los términos en los que fue planteada la solicitud de información objeto de impugnación en análisis, pues en dicha pretensión, el solicitante proporciona los datos relativos a la identificación de un vehículo en particular como son: la marca, el color, el modelo, el número de serie, las placas de circulación, así como el nombre de quien figura como propietario del mismo, ya que en el supuesto sin conceder que existiese la información peticionada, sería también infructuoso su entrega en versión pública, toda vez que el solo hecho de ordenar la entrega de información pretendida sería tanto como posibilitar la entrega de información de naturaleza personal a un tercero diverso del titular de los datos , es decir constituiría una vulneración de los datos personales, ello a partir de un cruce simple y sencillo de información lo que nos obliga a hacer un escrutinio más estricto de la naturaleza de la información peticionada y un análisis también más acucioso de la ponderación entre los derechos de acceso a la información y protección de datos personales, pariendo de la pretensión realizada y acudiendo para lo anterior a las doctrinas como por ejemplo de la teoría del mosaico, en virtud d ellos motivos precisados anteriormente y con el respeto de mis compañeros integrantes de este Pleno, es cuanto, Secretario
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Adelante Consejera, nos encontramos en la primera ronda de oradores, respecto a este proyecto, preguntándole a los demás integrantes del Pleno, si desean intervenir en esta ronda de oradores.

Consejera Presidenta, nadie más intervenciones en esta lista de oradores, con el permiso de usted, procederé a someter a consideración del Pleno este proyecto de resolución.
Integrantes del Pleno, les pregunto por votación económica, si el presente asunto los considera suficientemente discutido, si es así, sírvanse de manifestarlo, por favor, levantando su mano.

Gracias, informo, que son 05 votos a favor y, por lo tanto, ha sido aprobado por la unanimidad de votos de este Pleno, considerada suficientemente discutido el presente asunto, por consiguiente, a continuación, les pregunto el sentido de su voto para la aprobación del proyecto de resolución del recurso de revisión, identificado como RR/1817/2024.
•
Consejera María Teresa Treviño. a favor.
•
Consejera María de los Ángeles Guzmán. a favor.
•
Consejero Francisco Reynaldo Guajardo. a favor.
•
Consejero Félix Fernando Ramírez. a favor.
•
Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González. con voto particular.
Gracias, informo que, una vez recabada la votación respectiva, el proyecto de resolución de mérito cuenta con 04 votos a favor, un voto en lo particular, por lo cual dicho proyecto, ha sido aprobado por mayoría de votos de las y los integrantes de este Pleno.

Adelante Consejera Presidenta, por favor. 
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto a los asuntos, RR/1920, RR/1900 y RR/1960, todos ellos del año 2024 que fueron separados para su discusión y votación en lo particular, procederemos abrir una Primera Ronda de Oradores:

En primer orden, cedo el uso de la voz a la Consejera María de los Ángeles Guzmán García. 
Consejera María de los Ángeles Guzmán García 
Gracias, Presidenta, estos votos particulares son de los expedientes que ya señalé en la introducción, donde separé los expedientes en su discusión y únicamente, es para pues reiterar el criterio que ha venido manteniendo esta ponencia, sobre si dar la información de los servidores públicos que realizan funciones meramente administrativas y no así de los operativos.
Los votos de manera integral, los haré llegar a cada una de las ponencias respectivas.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Consejera, ahora bien, cedo el uso de la voz, al Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.
Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez
Gracias, Presidenta, de igual manera , emito un voto particular sobre los 03 expedientes ya mencionados 1900, 1920 y el 1960, en el mismo sentido que mencionó mi compañera Consejera y como he reiterado durante muchas sesiones, mantengo mi postura de que la información relacionada con elementos de seguridad pública que realicen labores administrativas debe ser pública y la operativa si debe de mantenerse la reserva, en ese sentido haré llegar el texto íntegro de mis 03 votos particulares para conocimiento de  la Secretaría por lo que reitero mi voto disidente en estos tres asuntos.
Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González Lara.
Gracias Consejero, Integrante del Pleno, les pregunto, ¿si alguien más desea participar en esta primera ronda de Oradores?

No siendo así, al haberse agotado la lista de oradores inscritos en esta primera ronda, solicito al Secretario de actas pregunte a los integrantes de este Pleno si consideran que los asuntos se encuentran suficientemente discutidos y, en caso de ser así, someta a votación los mismos. 

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí, Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, me permito preguntarles en votación económica, ¿si los presentes asuntos los consideran suficientemente discutidos? Así mismo que sean votados de manera conjunta. Si están a favor, sírvanse a manifestarlo por favor  levantando su mano.
Gracias. Informo que son 05 votos a favor, y por lo tanto, ha sido aprobado por la unanimidad de votos de este Pleno, el considerar como suficientemente discutidos estos tres asuntos, así mismo que sean votados de manera conjunta por lo cual a continuación les preguntaré el sentido de su voto para la aprobación de los proyectos de resolución correspondiente a los recursos de revisión identificados como el RR/1920, el 1900/2024 e igualmente el 1960 los tres del 2024
· Consejera María Teresa Treviño. a favor.

· Consejera María de los Ángeles Guzmán. con voto particular.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. 
(Con voto particular en los tres asuntos)
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.
A favor de los tres proyectos.

· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González Lara. 
A favor de los tres proyectos.

Gracias, informo que, una vez recabada la votación respectiva para estos tres proyectos de recursos de revisión, los mismos cuentan con 03 votos a favor, 02 votos en lo particular, por lo cual dichos asuntos han sido aprobados por mayoría de votos de este Pleno. 

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara. 
Gracias Secretario. Ahora bien, cedo el uso de la palabra al Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos, para que exponga su argumentación respecto a la excusa presentada, dentro del proyecto correspondiente al expediente RR/2423 del año 2023.
Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.
Gracias, Presidenta. En referente dicho proyecto me excuso de votar el mismo, dentro del recurso de revisión RR/2423 del 2023, en el que el sujeto obligado es el Honorable Congreso del Estado de Nuevo León, en razón de que el artículo 51 d ela Ley de la materia, dispone en lo medular que los comisionados deberán de excusarse de conocer los recursos de revisión cuando exista una causa d impedimento para conocer de un asunto de su competencia , así mismo le corresponde al Pleno calificar la procedencia de la excusa , que podrá presentarse por diversas causales, destacando entre ellas , la establecida en la fracción IV , que dispone uno d ellos impedimentos se presenta cuando se haya sido representante legal o apoderado de cualquiera de las partes de los procedimientos contemplados en la ley que nos rige.
Esto en relación con la fracción VI de dicho numeral que establece como causa de impedimento que se encuentran en laguna situación análoga que pueda afectar la imparcialidad.

Lo anterior, tomando en consideración que en mi entonces carácter de Jefe de la Unidad de Transparencia y Oficial de Protección de Datos Personales del H. Congreso del Estado de Nuevo León, comunica la respuesta a la solicitud de información que originó el recurso de revisión que ahora se resuelve , además de haber sido autorizado en amplios términos, por parte de quien en su momento, rindió el informe justificado requerido en  autos, por esta razón, estimo que en el presente asunto, se surtan las hipótesis establecidas en el artículo 51 fracciones IV Y VI de la ley de la materia, ya que formé parte de la tramitación de la respuesta , así como del proceso de mérito, con el carácter de autorizado en amplios términos.
Bajo ese presupuesto jurídico en los términos y por las razones, antes expuestas y a fin de evitar que mi participación en el proceso, antes de mi asignación como Consejero de este instituto, pueda afectar mi imparcialidad, me excuso de votar en el presente recurso de revisión y lo haré llegar a la ponencia correspondiente. Es cuanto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Agradecemos la intervención del Consejero Félix Fernando Ramírez quien ha presentado excusa para no participar dentro de la votación correspondiente al proyecto del recurso de revisión identificado como RR/2423/2023.
Por lo que una vez expuesta esta excusa, vamos a seguir el procedimiento estatuido en el artículo 52 del Reglamento Interior de este Organismo, en el sentido de calificar la misma, preguntándoles previamente a los integrantes del Pleno, si tienen comentarios u observaciones con respecto a la excusa que fue presentada para elaborar la correspondiente lista de oradores. 

No existen intervenciones por lo cual voy a proceder a consultar el sentido de su voto respecto a la calificación de la excusa presentada:

· Preguntándoles el sentido de su voto respecto a la excusa presentada por el Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos, los que estén a favor sírvanse a manifestarlo de la forma acostumbrada.

Gracias, informo que son cuatro votos a favor por lo cual la excusa presentada ha sido aprobada por la unanimidad de votos de las y los integrantes del Pleno que deben intervenir para esta votación.
Ahora, vamos a realizar la votación respecto al contenido y el sentido del proyecto en los términos que fue presentado por la ponencia respectiva, preguntándoles a las y los integrantes del Pleno que intervienen, ¿si tienen algún comentario u observación en relación al contenido de este proyecto?

No existen intervenciones por parte de las y los integrantes del Pleno, en consecuencia, procedo a preguntarles si están a favor o si están en contra de dicho proyecto, esto de manera nominal:
· Consejera María Teresa Treviño: a favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo: a favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán: a favor.
· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González Lara: a favor.
Gracias, informo que una vez recabada la votación respectiva para este proyecto de recurso de revisión identificado como RR/2423/2023, el mismo cuenta con 04 votos a favor, por lo cual ha sido aprobada por la unanimidad de votos de las y los integrantes de este Pleno que deben intervenir para esta votación.

Adelante Consejera Presidenta, por favor. 

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario, le solicito por favor proceda a tomar la votación de manera nominal, respecto a los demás proyectos enlistados en bloque.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta, procedo a tomar la votación de manera nominal para la aprobación d ellos demás proyectos enlistados en bloque y que fueron presentados por las y los integrantes del Pleno, durante la presente sesión ordinaria. 
· Consejera María Teresa Treviño a favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán a favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo a favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez a favor.
· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González a favor. 
Gracias, informo que en lo que respecta a los demás proyectos enlistados en bloque, una vez recabada la votación nominal respectiva, los mismos cuentan con 05 votos a favor y por ende han sido aprobados por la unanimidad de votos de este Pleno.
Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Para dar atención al siguiente punto del orden del día, relativo al Informe de actividades correspondiente al mes de diciembre del año 2024, me voy a permitir presentar un breve resumen audiovisual relativo al mismo.

(presentación del informe en pantalla del Pleno)

Muchas gracias por su atención.

Ahora bien, acordé a las facultades que me concede la Ley de la materia, así como las correlativas que se señalan en el Reglamento Interior de este organismo, me voy a permitir someter a consideración de este Pleno la aprobación del referido informe y, en caso de ser aprobado por este órgano colegiado, se autorice su difusión a través de las redes sociales oficiales de este Instituto.

Por lo anterior, solicito al Secretario de actas, someta a consideración del Pleno la presente propuesta.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí, Consejera Presidenta. Integrantes de este Pleno, les pregunto, ¿si desean hacer uso de la palabra para realizar comentarios sobre el contenido referido proyecto del informe mensual?

No existen intervenciones, por lo cual procedo a preguntarles el sentido de su voto, de manera nominal, para la aprobación de dicho informe mensual:
· Consejera María Teresa Treviño: a favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo: a favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán: a favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos: a favor.
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara: a favor.
.

Gracias. Informo que ha sido aprobado por la unanimidad de votos el informe mensual, esto al contar con 05 votos a favor, este informe se refiere, al informe de actividades correspondiente al mes de diciembre del año 2024 de este Organismo.
Adelante, Consejera Presidenta, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. El siguiente punto corresponde a la aprobación del proyecto de del numeral 34 del apartado único del VI (sexto) punto del orden del día de esta sesión.

Sobre este asunto, solicito al Secretario Técnico pregunte a los integrantes del Pleno si desean realizar comentarios sobre dicho asunto y proceda a tomar la votación correspondiente.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, les pregunto, ¿si desean hacer uso de la palabra para realizar comentarios sobre esta propuesta, del asunto presentado por la Consejera Presidenta?

No existen intervenciones, por lo cual procedo a preguntarles el sentido de su voto, de manera nominal, para la aprobación del asunto presentado.

· Consejera María Teresa Treviño: a favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo: a favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán: a favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez: a favor.
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González: a favor.
Gracias, informo que se cuenta con 05 votos a favor, y por ende, el informe correspondiente al informe anual de actividades del año 2024 de este Organismo, ha sido aprobado por la unanimidad de votos de este Pleno.

Le informo que con lo anterior se tiene por desahogados los asuntos específicos a tratar y que han sido enlistados en el VI (sexto) punto del Orden del Día de la presente sesión ordinaria.
En relación con el VII (séptimo) punto del Orden del Día, se informa a este Pleno, que no fueron incluidos asuntos generales, para la presente sesión y por ende cedemos el uso de la voz, a usted, Consejera Presidenta para que proceda a dar trámite a los últimos dos puntos del Orden del Dia de la presente sesión ordinaria.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto al punto octavo, se informa que la siguiente sesión ordinaria del Pleno se llevará a cabo en los términos de lo dispuesto por los artículos 14, 16 y 31 del Reglamento Interior de este organismo autónomo.

De esta forma es que hemos agotado todos y cada uno de los asuntos que integran el Orden del Día, en tal sentido, siendo las 12 horas con 54 minutos del día 22-veintidos de enero del año 2025 dos mil veinticinco, damos por concluida la Tercera Sesión Ordinaria de este Pleno. Se levanta la sesión. 
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