VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL AÑO 2025 DEL INSTITUTO ESTATAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, DE FECHA 29 DE ENERO DE 2025.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Muy buenas tardes tengan todas y todos ustedes,

Siendo las 12-doce horas con 06-seis minutos del día 29-veintinueve de enero del año 2025-dos mil veinticinco, damos inicio a la cuarta sesión ordinaria del Pleno, para lo cual le solicito al Secretario de actas realice el pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con gusto Consejera Presidenta. Integrantes de este Pleno muy buenas tardes, tengan todas y todos ustedes. Conforme a la instrucción de la Consejera Presidenta, procedo a realizar el pase de lista de asistencia, el registro y la verificación del quórum correspondiente.

· Consejera María Teresa Treviño Fernández. *Presente
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García. *Presente
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. *Presente
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos. *Presente
· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González Lara. *Presente
Gracias. Informo que se cuenta con la participación en esta sesión ordinaria de la Consejera Presidenta, así como de los demás integrantes de este Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Al contar con la participación en esta sesión de la suscrita Consejera Presidenta, así como de los demás integrantes de este Pleno, se declara que existe quórum para el desarrollo de la presente sesión, quedando legalmente instalada la misma.
El siguiente punto es el relativo a la lectura y aprobación del Orden del Día, por lo cual le solicito al Secretario de actas dé lectura a dicho proyecto y lo someta a consideración del Pleno.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta, con muchísimo gusto. A continuación, me voy a permitir dar lectura al proyecto del orden del día que ha sido propuesto para celebrar los trabajos correspondientes a esta cuarta sesión ordinaria del Pleno:

I.- Pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal;
II.- Declaración de quórum legal;
III.- Declaración de instalación de la sesión;

IV.- Lectura y aprobación del orden del día;

V.- Lectura y aprobación, en su caso, de las actas de la tercera sesión ordinaria del Pleno, celebrada en fecha 22 de enero de 2025 y de la segunda sesión extraordinaria del Pleno, celebrada en fecha 24 de enero de 2025;

VI.- Asuntos específicos a tratar: 

Apartado único. - Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de los proyectos de resolución y de acuerdo que presentan las y los integrantes del Pleno:

1 al 35.- Presentación de los proyectos de resolución y de acuerdo los cuales fueron previamente circulados.

36.- Informe del Programa Anual de Desarrollo Archivístico correspondiente al año 2024 del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales.

37.- Programa Anual de Desarrollo Archivístico para el ejercicio 2025 del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales.

38.- Programa Anual de Trabajo del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales para el año 2025.

VII.- Asuntos generales:  

VIII.- Fecha y hora para la próxima sesión; y

IX.- Clausura de la sesión.
Por lo que una vez expuesto este proyecto del Orden del Día, les pregunto a ustedes integrantes del Pleno, si alguien tiene algún comentario u observación con respecto al mismo.

Está solicitando el uso de la voz la Consejera doctora María de los Ángeles Guzmán, pregunto si alguien más para elaborar la correspondiente lista de oradores. Solamente la Consejera doctora María de los Ángeles Guzmán, adelante Consejera, por favor.

Consejera María de los Ángeles Guzmán García

Gracias Secretario, para bajar del orden del día tres expedientes, el RR/1735/2024, RR/1945/2024 y RR/1995/2024.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Agradecemos su intervención Consejera doctora María de los Ángeles Guzmán García, se toman las notas correspondientes. 

Al no haber más intervenciones por parte de las y los integrantes de este Pleno, me permito someter a su consideración la aprobación del orden del día con las modificaciones que fueron previamente expuestas, los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo por favor de la forma ya acostumbrada, levantando su mano, por favor
Gracias. Informo que son cinco votos a favor, y por lo tanto, el Orden del Día para la presente sesión ordinaria ha sido aprobada por la unanimidad de votos de este Pleno, claro está con las modificaciones que fueron previamente expuestas. Adelante Consejera Presidenta, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Continuando con el Orden del Día procedemos al desahogo del quinto punto, relativo a la aprobación de las actas de la tercera sesión ordinaria del Pleno, celebrada en fecha 22 de enero de 2025 y de la segunda sesión extraordinaria del Pleno, celebrada en fecha 24 de enero de 2025; por lo cual le solicito al Secretario de actas, pregunte a este Pleno si existen comentarios sobre las mismas y someta a votación su autorización, tanto el contenido de las actas en comento.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con gusto Consejera Presidenta. Integrantes de este Pleno, les pregunto si desean hacer uso de la palabra para hacer algún comentario sobre el contenido de las actas que están en estudio.

No existen intervenciones por parte de las y los integrantes del Pleno y en consecuencia, me voy a permitir someter a su consideración la aprobación de ambas actas de manera económica, si están a favor sírvanse manifestarlo, por favor, levantando su mano.
Gracias. Informo que son cinco votos a favor y por lo tanto las actas correspondientes a la tercera sesión ordinaria del Pleno, celebrada en fecha 22 de enero de 2025 y de la segunda sesión extraordinaria del Pleno, celebrada en fecha 24 de enero de 2025 han sido aprobadas por unanimidad de votos de las y los integrantes del Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. El desahogo del sexto punto es el relativo a los Asuntos específicos a tratar. En tal sentido, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento a este Pleno los proyectos de resolución, turnados a mi Ponencia:
RESOLUCIONES

En el expediente individual RR/1878/2024, propongo al Pleno MODIFICAR la respuesta de los sujetos obligados en los términos precisados en el proyecto de resolución expuesto. 

En el expediente individual RR/1993/2024 y RR/2018/2024, propongo al Pleno SOBRESEER los presentes medios de impugnación ante la modificación de los actos reclamados.

En el expediente individual RR/2003/2024, propongo al Pleno CONFIRMAR la respuesta del sujeto obligado en virtud de los motivos y de las consideraciones expuestas en el proyecto que se propone.

En el expediente individual RR-RCRD/2422/2023, propongo al Pleno por un lado CONFIRMAR la respuesta del sujeto obligado, y por otro, MODIFICARLA de acuerdo a los términos precisados en el proyecto de resolución en cita.

Ahora bien, para el siguiente asunto, cedo el uso de la voz al Secretario de actas para que lo presente por favor.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta, con muchísimo gusto. 

Doy cuenta a las y los integrantes de este Pleno de los proyectos de resolución que siguen: 

Expedientes identificados como DOT/183/2024 y DOT/205/2024, en estos proyectos se propone declarar FUNDADAS las denuncias de mérito, toda vez que los sujetos obligados no cumplieron con la debida publicación en la Plataforma Nacional de Transparencia de la información que denunciada.
Por lo cual se ordena a las referidas autoridades, den cumplimento a lo establecido en cada uno de los proyectos propuestos a este Pleno, atendiendo a las directrices señaladas en el considerando tercero de cada proyecto de resolución.

Por otra parte, en los expedientes identificados como PV/008/2024 y PV/009/2024, se propone a este Pleno, emitir las medidas señaladas en los proyectos de mérito, toda vez que los sujetos obligados incumplieron con el principio de responsabilidad.

Por lo cual se ORDENA den cumplimento a lo establecido en los proyectos que se proponen a este Pleno, atendiendo a las directrices señaladas en el considerando cuarto de los proyectos de resoluciones propuestos.

Consejera Presidenta, estos son los proyectos que me ha instruido a exponer a las y los integrantes del Pleno.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. A continuación, cedo el uso de la palabra a la Consejera María Teresa Treviño Fernández para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.

Consejera María Teresa Treviño Fernández.

Gracias Presidenta. De conformidad con lo dispuesto en el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento al Pleno los siguientes proyectos de resolución y de acuerdo, turnados a mi Ponencia para su trámite siendo estos, los siguientes:
PROYECTOS DE RESOLUCIÓN

El expediente RR/0217/2024, acumulados al RR/1917/2024, integrado por el individual RR/1932/2024 y RR/1922/2024, donde los sujetos obligados son la Secretaría del Ayuntamiento de San Nicolas de Los Garza, Nuevo León y el resto de los expedientes, el Municipio de General Zuazua, Nuevo León, en estos asuntos, se propone al Pleno MODIFICAR las respuestas de los sujetos obligados, para efectos de que éstos realicen lo establecido en las resoluciones de mérito. 
El siguiente es el expediente RR/1782/2024, donde el sujeto obligado es el Municipio de Rayones, Nuevo León, en este expediente, se propone al Pleno SOBRESEER por improcedente el recurso de mérito, al actualizarse una causal de improcedencia.

El siguiente expediente es el RR/1892/2024, donde el sujeto obligado es el Municipio de Aramberri, Nuevo León, en este expediente, se propone al Pleno ORDENAR al sujeto obligado emitir la respuesta correspondiente a la solicitud de información del particular.

Asimismo, y toda vez que en el recurso de mérito se actualiza la conducta omisiva por parte del sujeto obligado, referente a no dar respuesta a la solicitud de información, se propone al Pleno, aplicar al ciudadano MARTÍN CASTILLO COVARRUBIAS, en su carácter de PRESIDENTE MUNICIPAL DE ARAMBERRI, NUEVO LEÓN, al ser quien tenía la obligación de dar respuesta a la solicitud de información que dio origen al recurso de revisión, la sanción mínima prevista en la fracción I, del artículo 198 de la Ley de la materia; consistente en una MULTA equivalente a 150-ciento cincuenta cuotas, que corresponde a la cantidad de $16,285.50 (dieciséis mil doscientos ochenta y cinco pesos 50/100 moneda nacional).

El siguiente es el expediente RR/1907/2024, donde el sujeto obligado es el Municipio de los Herreras, Nuevo León, en este expediente, se propone al Pleno, por un lado, SOBRESEER parcialmente el recurso de mérito, toda vez que el sujeto obligado durante la substanciación del recurso modificó el acto recurrido; y, por otra parte, MODIFICAR la respuesta, en los términos que se precisan en la resolución.

De este modo solicito a la Consejera Presidenta continue con la tramitación de los demás asuntos enlistados.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara

Con gusto Consejera. A continuación, cedo el uso de la palabra al Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez para que presente al Pleno los proyectos de resolución turnados a su ponencia.

Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez

Gracias Presidenta. Me permito presentar al Pleno los siguientes proyectos de resolución turnados a mi Ponencia:
PROYECTOS DE RESOLUCIÓN
El primero es el expediente acumulados al RR/0121/2020, integrados por los individuales RR/0126/2020 y RR/0131/2020, en el que el sujeto obligado es el Presidente Municipal, el Director de Obras Públicas, y la Tesorera, todos del Municipio de Melchor Ocampo, Nuevo León.
En este expediente, y en cumplimiento de una resolución Constitucional emitida por el Juzgado Tercero de Distrito en Materia Administrativa en el Estado de Nuevo León, dentro del juicio de amparo 131/2021, en el que se concedió el amparo y protección de la justicia de la unión a los quejosos, a fin de que se deje sin efectos la resolución emitida por el Instituto únicamente en lo que corresponde a la imposición de la multa a dichos sujetos obligados, es por lo que propongo a este Pleno dejar sin efectos la misma, dictada dentro del recurso de revisión de fecha 17 de diciembre de 2020, asimismo, se ordena hacer del conocimiento ésta determinación, al Director de Créditos y Cobranzas de la Secretaría de Finanzas y Tesorería General del Estado, para los efectos legales a que haya lugar.

Siguientes asuntos son los expedientes acumulados al RR/2063/2023, integrado por los individuales RR/2068/2023 y RR/2078/2023, así como los recursos RR/1154/2024, RR/1519/2024, RR/1714/2024 y RR/1719/2024 en el que los sujetos obligados son el Auditor Especial de Gobierno del Estado y Organismos Públicos Autónomos de la Auditoría Superior del Estado de Nuevo León, la Secretaría de Seguridad; la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible del municipio de Monterrey; la Agencia de Administración Penitenciaria de la Secretaría de Seguridad; y el Municipio de Cadereyta Jiménez, todos del Estado de Nuevo León, respectivamente, en estos asuntos específicamente en el RR/2078/2023, se propone al Pleno CONFIRMAR la respuesta otorgada por la autoridad responsable, al haber sido congruente con la información peticionada por el particular y, en cuanto al resto de los expedientes ya mencionados, se propone al Pleno MODIFICAR la respuesta brindada por el sujetos obligados, a fin de que realicen las acciones precisadas en la parte considerativa de cada uno de los proyectos de resolución que se propone.
De este modo solicito a la Consejera Presidenta continue con la tramitación de los demás asuntos enlistados. Es cuánto. 
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Con gusto Consejero. A continuación, cedo el uso de la voz a la Consejera María de los Ángeles Guzmán García para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.

Consejera María de los Ángeles Guzmán García

Gracias Presidenta. De conformidad con el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, se someten a consideración del Pleno los siguientes proyectos de acuerdo y resolución turnados a la Ponencia para su trámite:

En el asunto identificado con el número de expediente RR/2000/2024, donde los sujetos obligados son: La Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible; La Dirección de Egresos de la Dirección General de Finanzas de la Secretaría de Finanzas y Administración; y, La Dirección de Recursos Humanos y Servicios Profesionales de Carrera de la Dirección General de Administración de la Secretaría de Finanzas y Administración, todas el municipio de Monterrey.
En este expediente, se propone al Pleno lo siguiente, por una parte, sobreseer parcialmente el recurso de revisión, respecto al punto 3 y 4, inciso c), ya que la situación jurídica que surgió con motivo de la acción de las autoridades se modificó, de tal suerte que se dejó sin materia. Por otro lado, confirmar la respuesta otorgada por la autoridad, para los requerimientos identificados con el número 4, incisos a) y b) de la solicitud. Finalmente, se modifican las respuestas otorgadas por los sujetos obligados para los puntos 1 y 2, a fin de que realice nuevamente en el proyecto que se propone.
Por otra parte, en el recurso de revisión identificado con el número RR/2010/2024, donde el sujeto obligado es el Instituto Registral y Catastral del Estado de Nuevo León. En este asunto se propone al Pleno modificar la respuesta de la autoridad responsable, para que realice de nueva cuenta la búsqueda de la información, y la proporcione al solicitante.

Ahora, en el asunto identificado con el número RR/2020/2024, donde el sujeto obligado es la Secretaría de Medio Ambiente. En este procedimiento se propone al Pleno sobreseer el recurso de revisión, toda vez que el sujeto obligado durante el procedimiento modificó el acto recurrido, al otorgar el acceso a la información en modalidad electrónica.
Finalmente, en el expediente RR/1709/2023, donde el sujeto obligado es la Secretaría de Finanzas y Tesorería General del Estado. En este asunto se propone al Pleno aplicar amonestación pública al ciudadano Carlos Alberto Garza Ibarra, en su carácter de Secretario de Finanzas y Tesorero del Estado de Nuevo León.

Esto, ya que no ha cumplido con la resolución emitida dentro del recurso de revisión, así mismo, se ordena dar vista a su superior jerárquico a fin de que la autoridad cumpla con el fallo respectivo, lo anterior, de conformidad con los artículos 54, fracción III, 189, fracciones II y III y 191, fracción II, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León.

De este modo, solicito a la Consejera Presidenta someta a consideración del Pleno, los proyectos de acuerdo y resolución turnados a la Ponencia para su trámite.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara

Gracias Consejera. A continuación, cedo el uso de la palabra al Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a su ponencia.

Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos

Muchas gracias Presidenta. De conformidad con el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento al Pleno los siguientes proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la Ponencia a mi cargo para su trámite, toda vez que los asuntos en mención fueron circulados con la anticipación debida para su revisión y análisis, enseguida se propone al Pleno, lo siguiente:

PROYECTOS DE RESOLUCIÓN

Expediente RR/1896/2024, donde el sujeto obligado es el Municipio de Aramberri, Nuevo León, en este asunto, se propone al Pleno ORDENAR al sujeto obligado, emita una respuesta a la solicitud que originó el recurso de revisión. 

Asimismo, y toda vez que en el recurso de revisión se actualizó la conducta omisiva por parte del sujeto obligado, referente a no dar respuesta a la solicitud de información, dentro de los plazos señalados en la Ley de la materia, se propone al Pleno, aplicar al ciudadano Martín Castillo Covarrubias, en su carácter de Presidente Municipal de Aramberri, Nuevo León, la sanción mínima prevista en la fracción I, del artículo 198 de la Ley de la materia; consistente en una multa equivalente a 150-ciento cincuenta cuotas, que corresponde a la cantidad de $16,285.50 (dieciséis mil doscientos ochenta y cinco pesos 50/100 moneda nacional).
Los siguientes expedientes RR/1916/2024, RR/1951/2024, RR/1991/2024 y RR/2021/2024, donde los sujetos obligados son el Municipio de General Zuazua, Nuevo León, la Dirección General de Adquisiciones y Servicios de la Secretaría de Administración del Gobierno del Estado de Nuevo León, la Secretaría de la Contraloría Municipal de Allende, Nuevo León y la Unidad de Transparencia del Instituto de Movilidad y Accesibilidad del Estado de Nuevo León, en los asuntos de mérito, se propone al Pleno MODIFICAR las respuestas brindadas por los sujetos obligados, en los términos que se precisan en los proyectos que se proponen. 
El siguiente expediente RR/1926/2024, donde el sujeto obligado es el Responsable de la Unidad de Transparencia de la Secretaría de Administración del Estado de Nuevo León, en este asunto, se propone al Pleno, por un lado, SOBRESEER el recurso de revisión, respecto del requerimiento identificado con el punto número 8, al actualizarse una causal de improcedencia y, por otra parte, se propone al Pleno CONFIRMAR la respuesta brindada por el sujeto obligado, respecto al resto de los puntos de la solicitud de información, bajo las razones y fundamentos que se precisan en el proyecto.
El siguiente expediente RR/2011/2024, donde el sujeto obligado es la Universidad Autónoma de Nuevo León, en este asunto, se propone al Pleno, SOBRESEER el recurso de revisión, toda vez que el sujeto obligado, durante la sustanciación del procedimiento, modificó el acto recurrido, de tal forma que el recurso ha quedado sin materia. 

De este modo, solicito a la Consejera Presidenta, que estos proyectos sean agrupados y se realice su votación en bloque. Es cuánto.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Con gusto Consejero. A continuación, solicito al Secretario de actas pregunte a los integrantes del Pleno si desean separar proyectos para comentarios, discusión y votación en lo particular y respecto de los demás asuntos presentados por las y los integrantes del Pleno, proceda a tomar la votación en bloque correspondiente.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta. Integrantes de este Pleno, les pregunto, ¿si desean separar proyectos para comentarios, su discusión y votación en lo particular?
Está solicitando el uso de la voz la Consejera doctora María de los Ángeles Guzmán, y el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. En primer orden se le concede el uso de la voz a la Consejera doctora María de los Ángeles Guzmán, por favor.

Consejera María de los Ángeles Guzmán García

Gracias Secretario. Solicito separar para su discusión y análisis el DOT/205/2024.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Gracias por su intervención Consejera doctora María de los Ángeles Guzmán, se toma la nota correspondiente. Procedemos ahora con el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez, por favor.
Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez

Gracias Secretario. De igual manera para separar el expediente DOT/205/2024. Es cuánto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Gracias Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, se toma la nota correspondiente. 
Consejera Presidenta, le informo que ha sido separado para su discusión y votación en lo particular el proyecto de denuncia de obligaciones de transparencia, identificado como DOT/205/2024, esto por la Consejera doctora María de los Ángeles Guzmán, así como el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, por lo cual se cedemos el uso de la voz a usted Consejera Presidenta, para que nos haga el favor de conducir las deliberaciones correspondientes respecto de eso asunto.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto al asunto, DOT/205/2024 que fue separado para su discusión y votación en lo particular, procedemos a abrir una Primera Ronda de Oradores, en primer orden, cedo el uso de la voz a la Consejera María de los Ángeles Guzmán García. 
Consejera María de los Ángeles Guzmán García
Gracias Secretario, pues el voto es en el mismo sentido de estos votos de seguridad pública en cuanto a que se publiquen los nombres de servidores públicos, continuando con la exposición anterior, pues es de los mismos votos de siempre. 
Agregaré el voto íntegro, lo haré llegar a la ponencia respectiva y es en cuanto a nombres de servidores públicos con funciones meramente administrativas. Es cuanto, gracias.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Consejera. Ahora bien cedo el uso de la voz al Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez
Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez
Gracias Presidenta. Mi voto particular respecto al proyecto de resolución del expediente DOT/205/2024, en el mismo sentido que señaló mi compañera Consejera en relación a mis votos ya reiterados en tema de seguridad pública, que debe hacerse una distinción entre elementos operativos y administrar. 
Hare llegare el texto íntegro de mi voto particular a la secretaría, pero reitero, mi postura disidente al respecto. Es cuánto.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Consejero. Integrantes del Pleno, les pregunto, ¿si alguien más desea participar en esta primera ronda de Oradores?

Al no ser así, y al haberse agotado la lista de oradores inscritos en esta primera ronda, solicito al Secretario de actas pregunte al Pleno si el asunto lo consideran suficientemente discutido y, en caso de ser así, someta a votación el mismo. 

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, me permito preguntarles en votación económica, ¿si el presente asunto lo consideran suficientemente discutido? Si están a favor, sírvanse a manifestarlo levantando su mano por favor. 

Gracias. Informo que son 5 votos a favor y por lo tanto ha sido aprobada por la unanimidad de votos de este Pleno, el considerar como suficientemente discutido el presente asunto, en tal virtud, a continuación les preguntaré el sentido de su voto para la aprobación del proyecto en comento, esto de manera nominal.
· Consejera María Teresa Treviño Fernández. *A favor.

· Consejera María de los Ángeles Guzmán García. *Con voto particular.

· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. Con voto particular.

· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos. *A favor.

· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González Lara. *A favor.

Gracias, informo que una vez recabada la votación respectiva para el proyecto identificado como DOT/205/2024. El mismo cuenta con tres votos a favor, dos votos en lo particular y por ende, dicho proyecto ha sido aprobada por mayoría de votos de las y los integrantes de este Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario, respecto de los demás proyectos enlistados en bloque, solicito al Secretario de actas proceda a tomar la votación de manera nominal.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta, con muchísimo gusto. Procedo a tomar la votación de manera nominal para la aprobación de los demás proyectos enlistados en bloque presentadas por las y los integrantes de este Pleno durante la presente sesión ordinaria, esto de manera nominal, como repetía anteriormente:

· Consejera María Teresa Treviño Fernández *A favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García *A favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez *A favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos*A favor.
· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González Lara *A favor de los proyectos, con voto aclaratorio en el expediente RR/1991/2024, el cual haré llegar a la ponencia instructora.
Muchísimas gracias, informo que una vez recababa la votación respectiva para los proyectos enlistados en bloque, y que fueron presentados durante la presente sesión ordinaria, los mismos cuentan con cinco votos a favor de las y los integrantes de este Pleno, por ende, dichos proyectos han sido aprobados por unanimidad de votos.
Con la anotación de voto aclaratorio que formula dentro del proyecto identificado como RR/1991/2024, la Consejera Presidenta Brenda Lizeth González, por lo que se instruye al personal de esta secretaria técnica para que se inserte en el acta y la versión estenográfica correspondiente de esta sesión. Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. El siguiente punto corresponde a la aprobación de los proyectos de acuerdos, identificados con los numerales 36, 37 y 38 del apartado único del VI (Sexto) punto del orden del día de esta sesión.

Sobre estos asuntos, solicito al Secretario Técnico pregunte a los integrantes del Pleno si desean realizar comentarios sobre dichos asuntos y proceda a tomar la votación correspondiente, esto de manera conjunta.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con gusto Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, les pregunto, ¿si desean hacer uso de la palabra para hacer comentarios sobre estas tres propuestas de acuerdos que presenta la Consejera Presidenta?

No existen intervenciones por parte de las y los integrantes del Pleno, por lo cual procedo a preguntarles el sentido de su voto, de manera nominal, para la aprobación de los asuntos referencia.

· Consejera María Teresa Treviño Fernández: *A favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez: *A favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García: *A favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos: *A favor.
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara: *A favor.
Gracias. Por lo que una vez recabada la votación respectiva para estos tres proyectos presentados por la Consejera Presidenta, los mismos cuentan con cinco votos a favor y por lo cual han sido aprobadas por la unanimidad de votos de las y los integrantes del Pleno.
Consejera Presidenta, le informo que con lo anterior se tienen por desahogados los asuntos específicos a tratar y que fueron enlistados en el sexto punto del orden del día de la presente sesión ordinaria.

En relación al séptimo punto del orden del día, se informa a este Pleno que no fueron incluidos asuntos generales para la presente sesión, por lo cual, cedemos el uso de la palabra a la Consejera Presidenta, para que proceda a dar trámite a los últimos dos puntos del orden del día de la presente sesión ordinaria. 
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto al punto octavo, se informa que la siguiente sesión ordinaria del Pleno se llevará a cabo en los términos de lo dispuesto en los artículos 14, 16 y 31 del Reglamento Interior de este organismo autónomo.
De esta forma es que hemos agotado todos y cada uno de los puntos del Orden del Día, y en tal sentido, siendo las 12-doce horas con 33- treinta y tres minutos del día 29-veintinueve de enero de 2025 dos mil veinticinco, damos por concluida la Cuarta Sesión Ordinaria de este Pleno. Se levanta la sesión. 
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