VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA CUARTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AÑO 2025 DEL INSTITUTO ESTATAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, DE FECHA 19 DE MARZO DE 2025.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara
Muy buenas tardes tengan todas y todos ustedes,

Conforme a lo dispuesto en el artículo 53 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, así como los diversos 14, 16, fracción II, y 17 del Reglamento Interior de este Instituto, y en términos de la Convocatoria respectiva, la presente sesión extraordinaria se llevará a cabo de manera virtual.

Saludo por este medio a mis compañeras y compañeros integrantes del Pleno, así como al Secretario de actas de este Instituto, quienes nos encontramos transmitiendo en vivo a través de la plataforma para llevar a cabo la presente sesión extraordinaria.

De esta forma siendo las 12-doce horas con 57-cincuenta y siete minutos del día 19-diecinueve de marzo del año 2025-dos mil veinticinco, damos inicio a la Cuarta Sesión Extraordinaria del Pleno, para lo cual le solicito al Secretario de actas realice el pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas
Claro que sí Consejera Presidenta, con muchísimo gusto. Integrantes de este Pleno muy buenas tardes, tengan todos y todas ustedes conforme a la instrucción de la Consejera Presidenta, procedo a realizar el pase de lista de asistencia, el registro y la verificación del quórum correspondiente.

· Consejera María Teresa Treviño Fernández. *Presente
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García. *Presente
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. *Presente
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos. *Presente
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara. *Presente
Gracias. Informo que una vez recabada la asistencia respectiva, se cuenta con la participación en esta sesión extraordinaria de la Consejera Presidenta, así como de los demás integrantes de este Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Al contar con la participación en esta sesión de la suscrita Consejera Presidenta, así como de los demás integrantes de este Pleno, se declara que existe quórum para el desarrollo de la presente sesión, quedando legalmente instalada la misma.
El siguiente punto es el relativo a la lectura y aprobación del Orden del Día, por lo cual le solicito al Secretario de actas, dé lectura a dicho proyecto y lo someta a consideración de este Pleno.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas 

Claro que sí Consejera Presidenta, con muchísimo gusto, a continuación, me voy a permitir dar lectura al proyecto del orden del día que ha sido propuesto para celebrar los trabajos correspondientes a esta cuarta sesión extraordinaria del Pleno:

I.- Pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal;
II.- Declaración de quórum legal;
III.- Declaración de instalación de esta sesión;

IV.- Lectura y aprobación del orden del día;

V.- Asuntos específicos a tratar:

Único.- Presentación, discusión y, en su caso, aprobación del Acuerdo mediante el cual se aprueba el informe correspondiente a la cuenta pública del 2024 del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales.

VI.- Clausura de esta sesión.
Por cuál, una vez expuesto este proyecto del Orden del Día, les pregunto a ustedes, integrantes del Pleno, ¿si alguien tiene algún comentario u observación respecto al mismo?
No habiendo intervenciones, me voy a permitir someter a su consideración la aprobación del Orden del Día para la presente sesión extraordinaria, si están por la afirmativa, sírvanse manifestarlo, por favor, levantando su mano. 

Gracias informo que son cinco votos a favor y por lo tanto el orden del día para la presente sesión extraordinaria ha sido aprobado por la unanimidad de votos de las y los integrantes de este Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Continuando con el orden del día procedemos a la aprobación del asunto enlistado en el V (quinto) punto del orden del día de la presente sesión.

Sobre este asunto, solicito al Secretario de actas pregunte a las y los integrantes del Pleno si desean realizar comentarios sobre este proyecto y proceda a tomar la votación correspondiente de forma conjunta.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas

Con gusto Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, les pregunto, ¿si desean hacer uso de la palabra para comentarios sobre esta propuesta de acuerdo que está a su consideración?

No existen intervenciones por parte de las y los integrantes de este Pleno, por lo cual atendiendo a la instrucción de la Consejera Presidenta, me voy a permitir someter a su consideración la aprobación de dicha propuesta, esto de manera nominal, preguntándoles quién está a favor o quién está en contra de dicho proyecto de acuerdo.
· Consejera María Teresa Treviño: *A favor
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo: *A favor
· Consejera María de los Ángeles Guzmán: *A favor
· Consejero Félix Fernando Ramírez: *A favor
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González *A favor
Gracias. Informo que, una vez recabada la votación respectiva para el único asunto enlistado para la presente sesión extraordinaria, el mismo cuenta con cinco votos a favor, por lo cual ha sido aprobado por la unanimidad de votos de las y los integrantes de este Pleno.

Consejera Presidenta, le informo que con lo anterior se tiene por desahogado el único asunto a tratar y que fue enlistado en el quinto punto del orden del día de la presente sesión extraordinaria.

En tal sentido, cedemos el uso de la voz a usted para que nos haga el favor de proceder a desahogar el último punto del orden del día de la presente sesión.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto al punto sexto del orden del día, relativo a la clausura de la presente sesión extraordinaria, se informa que, siendo las 13-trece horas con 02-dos minutos del día 19-diecinueve de marzo del año 2025, damos por concluida la misma. Se levanta la sesión.
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