VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA VIGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL AÑO 2025 DEL INSTITUTO ESTATAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, DE FECHA 12 DE JUNIO DE 2025.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara

Muy buenos días tengan todas y todos ustedes,

Conforme a lo dispuesto en el artículo 53 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, así como los diversos 14, 16, fracción II, y 17 del Reglamento Interior de este Instituto, y en términos de la Convocatoria respectiva, la presente sesión ordinaria se llevará a cabo de manera virtual.

Saludo por este medio a mis compañeras y compañeros integrantes del Pleno, así como al Secretario de actas de este Organismo, quienes nos encontramos transmitiendo en vivo a través de la plataforma para llevar a cabo la presente sesión ordinaria.

De esta forma, siendo las 09-nueve horas con 12-doce minutos del día 12-doce de junio del año 2025-dos mil veinticinco, damos inicio a la vigésima segunda sesión ordinaria del Pleno, para lo cual le solicito al Secretario de actas realice el pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Claro que sí Consejera Presidenta, con muchísimo gusto. Integrantes de este Pleno muy buenos días, tengan todas y todos ustedes, conforme a la instrucción de la Consejera Presidenta, procedo a realizar el pase de lista de asistencia, el registro y la verificación del quórum legal correspondiente.

· Consejera María Teresa Treviño Fernández. *Presente
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García. *Presente
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. *Presente
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos. *Presente
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara. *Presente
Gracias. Informo que se cuenta con la participación en esta sesión ordinaria de la Consejera Presidenta, así como de los demás integrantes de este Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Al contar con la participación en esta sesión de la suscrita Consejera Presidenta, así como de los demás integrantes del Pleno, se declara que existe quórum para el desarrollo de esta sesión, quedando legalmente instalada la misma.
El siguiente punto es el relativo a la lectura y aprobación del Orden del Día, por lo cual le solicito al Secretario de actas dé lectura a dicho proyecto y lo someta a consideración del Pleno.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Con gusto Consejera Presidenta. A continuación, me voy a permitir dar lectura al proyecto del orden del día que ha sido propuesto para celebrar los trabajos correspondientes a esta vigésima segunda sesión ordinaria del Pleno:

I.- Pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal;
II.- Declaración de quórum legal;
III.- Declaración de instalación de la sesión;

IV.- Lectura y aprobación del orden del día;

V.- Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la vigésima primera sesión ordinaria del Pleno, celebrada en fecha 04 de junio de 2025;

VI.- Asuntos específicos a tratar:

Apartado único. - Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de los proyectos de resolución y de acuerdo que presentan las y los integrantes del Pleno:

1 al 43.- Presentación de los proyectos de resolución y de acuerdo los cuales fueron previamente circulados.
44.- Propuesta y, en su caso, aprobación del nombramiento del Titular de la Coordinación de Implementación de Políticas Públicas.
45.- Propuesta y, en su caso, aprobación del nombramiento del Titular de la Coordinación de Atención a la Sociedad.

46.- Propuesta y, en su caso, aprobación del nombramiento del Titular de la Jefatura de lo Contencioso y Contratos.

VII.- Asuntos generales:

VIII.- Fecha y hora para la próxima sesión; y

IX.- Clausura de la sesión.
Por lo cual, una vez expuesto este proyecto del Orden del Día, me permito preguntarles a ustedes integrantes del Pleno, si alguien tiene algún comentario u observación con respecto al mismo.
Está solicitando el uso de la palabra la Consejera María Teresa Treviño, Consejero Félix Fernando, la Consejera Presidenta, de momento ellos tres. Primeramente la Consejera María Teresa Treviño, por favor.
Consejera María Teresa Treviño Fernández.

Gracias Secretario. Propongo al Pleno posponer la discusión del expediente RR/1642/2024 para su análisis en una próxima sesión. Es cuánto.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Se ha tomado la nota correspondiente Consejera María Teresa Treviño. Proseguimos ahora con la Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. De conformidad con lo dispuesto en el artículo 35 del Reglamento Interior de este Instituto, propongo al Pleno posponer la discusión de los asuntos identificados con los números de expedientes siguientes, RR/0048/2025, RR/0608/2025 y RR/0623/2025, para su discusión y análisis en una próxima sesión. Es cuánto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.
Agradecemos su intervención Consejera Presidenta, se toman las notas correspondientes. Proseguimos ahora con el Consejero Félix Fernando Ramírez, por favor.

Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.

Muchas gracias Secretario. De conformidad con lo dispuesto en el artículo 35 del Reglamento Interior de este Instituto, propongo al Pleno posponer la discusión del expediente RR/0261/2025 para una sesión posterior. Es cuánto.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Agradecemos su intervención Consejero Félix Fernando Ramírez, se toma la nota respectiva. Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, por favor.

Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.

Gracias Secretario. Pongo a consideración de este Pleno poner la discusión del expediente RR/1164/2025 para que sea retomada en una sesión posterior. Es cuánto Secretario.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Agradecemos su intervención Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, se toma la nota correspondiente.
Al no haber más intervenciones por parte de las y los integrantes de este Pleno, me voy a permitir someter a su consideración la aprobación del orden del día con las modificaciones que fueron previamente expuestas. Sí están por la aprobación sírvanse a manifestarlo por favor, levantando su mano.
Gracias, informo que son cinco votos a favor y por lo tanto el orden del día para la presente sesión ordinaria ha sido aprobada por la unanimidad de votos de las y los integrantes de este Pleno, con las modificaciones que fueron expuestas. Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Continuando con el Orden del Día procedemos al desahogo del quinto punto, relativo a la aprobación del acta de la vigésima primera sesión ordinaria del Pleno, celebrada en fecha 04 de junio de 2025; por lo cual le solicito al Secretario de actas, pregunte a este Pleno si existen comentarios sobre la misma y proceda a tomar también la votación y autorización del contenido del acta en comento.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Con gusto Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, me permito preguntarles si desean hacer uso de la palabra para realizar algún comentario sobre el contenido del acta que está en estudio.

No existen intervenciones por parte de las y los integrantes del Pleno, por lo tanto, me voy a permitir someter a su consideración la aprobación de dicha acta, esto de manera económica. Por lo que, si están a favor, sírvanse a manifestarlo por favor, levantando su mano.
Gracias. Informo que son cinco votos a favor y por lo tanto, el acta correspondiente a la vigésima primera sesión ordinaria del Pleno celebrada el pasado 4 de junio de la presente anualidad, ha sido aprobada por la unanimidad de votos del Pleno. Adelante Consejera presidente, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. El desahogo del sexto punto es el relativo a los Asuntos específicos a tratar. En tal sentido, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Nuevo León, y toda vez que los asuntos en mención fueron circulados con la anticipación debida para su revisión y análisis, enseguida se propone al Pleno, lo siguiente:
RESOLUCIONES

En los expedientes individuales RR/0378/2025 y RR/0603/2025, propongo al Pleno MODIFICAR las respuestas de los sujetos obligados, en los términos señalados en la parte considerativa de los proyectos de resolución en cita.

Así mismo, en los expedientes individuales RR/1948/2024, RR/0503/2025 y RR/0508/2025, propongo al Pleno SOBRESEER los recursos de revisión ante la modificación del acto reclamado, en los primeros dos asuntos de los mencionados recursos de revisión, al actualizarse una causal de improcedencia en el último de éstos.

En el expediente individual RR/0273/2025, propongo a este Pleno por un lado SOBRESEER el recurso de revisión y por otro MODIFICAR la respuesta del sujeto obligado, en términos de lo señalado dentro del proyecto en cita.

En el expediente individual RR/0363/2025, propongo al Pleno MODIFICAR la respuesta del sujeto obligado, en términos de lo señalado dentro de la resolución en mención.
Y, al haberse actualizado la normativa prevista en el artículo 197, fracción I, de la ley de la materia, es decir, la falta de respuesta del sujeto obligado dentro de los plazos establecidos en la Ley de la materia, propongo a este Pleno imponer a la Presidenta Municipal de General Zuazua, Nuevo León, la C. Elva Deyanira Martínez González, la sanción mínima correspondiente a ciento cincuenta cuotas, consistente en la cantidad de $16,971.00 (dieciséis novecientos setenta y un pesos 00/100 moneda nacional).

De forma adicional a los proyectos antes citados, también propongo a este Pleno los siguientes acuerdos, derivados de los siguientes expedientes:
ACUERDOS

En el expediente individual RR/0083/2025, propongo al Pleno imponer al ciudadano Erasmo Serna Vázquez, en su carácter de Presidente Municipal de Vallecillo, Nuevo León, la medida de apremio consistente en la AMONESTACIÓN PÚBLICA, prevista por el numeral 191, fracción II, de la Ley de la materia, así como dar vista a su respectivo superior jerárquico para efecto de que en un plazo no mayor a 05-cinco días hábiles, contados a partir del día hábil siguiente al en que se le notifique el acuerdo respectivo, el sujeto obligado dé cumplimiento a la resolución emitida dentro del procedimiento antes señalado.
Lo anterior bajo el apercibimiento que, de no acatar lo ordenado en dicha resolución, se aplicará en su contra la medida de apremio establecida en el artículo 191, fracción III, de la Ley que nos compete, consistente en una multa de 150-ciento cincuenta cuotas.

Ahora bien, solicito al Secretario de actas, presente por favor las resoluciones correspondientes a las denuncias por incumplimiento de obligaciones de transparencia, que también la de la voz propone a este Pleno.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Con gusto Consejera Presidenta.

Doy cuenta a las y los integrantes del Pleno de los proyectos de resolución que siguen:

Proyectos identificados como DOT/037/2025, DOT/044/2025, DOT/091/2025, y el diverso DOT/089/2025, este último el 089, está integrado también por el DOT/090/2025, en todos estos proyectos se propone declarar FUNDADAS las denuncias de mérito, toda vez que el sujeto obligado no cumplió con la debida publicación de la información que fue denunciada.

Por lo cual se ordena a la referida autoridad dé cumplimento de lo establecido en cada uno de los proyectos que se proponen a este Pleno, atendiendo a las directrices señaladas en el considerando tercero de cada proyecto de resolución.

Consejera Presidenta, estos son los proyectos que me ha instruido a exponer a las y los integrantes del Pleno.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. A continuación, cedo el uso de la palabra a la Consejera María Teresa Treviño Fernández para que presente al Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.
Consejera María Teresa Treviño Fernández.

Gracias Presidenta. De conformidad con lo establecido en el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento al Pleno los siguientes proyectos de resolución y de acuerdo, turnados a mi Ponencia a mi cargo para su trámite siendo estos, los siguientes:
PROYECTOS DE RESOLUCIÓN

Expedientes RR/0966/2023 y RR/0537/2025, donde los sujetos obligados son el Municipio se Bustamante, Nuevo León y el Municipio de General Zuazua, Nuevo León, en estos asuntos, se propone al Pleno SOBRESEER los procedimientos de mérito, toda vez que los sujetos obligados durante la substanciación de los recursos modificaron los actos recurridos.
Los siguientes son los expedientes RR/0217/2025 y RR/0312/2025 donde los sujetos obligados son el Fideicomiso de Proyectos Estratégicos (FIDEPROES) y la Jefatura de Recursos Humanos del Instituto Estatal de Seguridad Pública, y expedientes RR/0372/2025, RR/0377/2025 y RR/0527/2025, donde el sujeto obligado es el Municipio de General Zuazua, Nuevo León, en cuanto a estos expedientes, se propone al Pleno MODIFICAR las respuestas de los sujetos obligados, para efectos de que éstos realicen lo establecido en las resoluciones de mérito.
De este modo solicito a la Consejera Presidenta continue con la tramitación de los demás asuntos enlistados.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara

Con gusto Consejera. A continuación, cedo el uso de la palabra al Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez para que presente a este Pleno los proyectos de resolución turnados a su ponencia.

Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.
Gracias Consejera. Me permito presentar a este Pleno los siguientes proyectos de resolución:
PROYECTOS DE RESOLUCIÓN

Los primero son los expedientes RR/1379/2024, RR/1939/2024, RR/1944/2024 y RR/2044/2024, en los cuales los sujetos obligados son los siguientes la Secretaría de Educación, el Municipio de Los Ramones, Nuevo León en 2 de estos expedientes y, la Secretaría de Desarrollo Regional y Agropecuario, en los mismos, particularmente en los recursos de revisión RR/1379/2024, RR/1939/2024 y RR/1944/2024, se propone a este Pleno, SOBRESEER los procedimientos, derivado de los motivos expuestos en cada uno de los proyectos que se proponen. Asimismo, el que corresponde al asunto RR/2044/2024, se propone a este Pleno CONFIRMAR la respuesta otorgada por la autoridad, al haber sido congruente con la repuesta proporcionada al particular, de conformidad con los términos establecidos en la parte considerativa de esta resolución.
Siguiente asunto, son los Acumulados al RR/0299/2024, que a su vez está integrado por los individuales RR/0299/2024, RR/0304/2024, RR/0309/2024, RR/0314/2024, RR/0319/2024 y RR/0329/2024, asimismo el expediente RR/1169/2024 y RR/0084/2025 en el que los sujetos obligados lo son los siguientes, el Titular de la Unidad General de Administración de la Auditoría Superior del Estado; la Gerencia de Compras y Servicios de Agua y Drenaje de Monterrey, I.P.D.; y la Dirección de Patrimonio del Municipio de Abasolo, Nuevo León, respectivamente, en estos expedientes se propone a este Pleno, MODIFICAR las respuestas brindadas por los sujetos obligados, a fin de que proporcione la información, y de acuerdo a lo establecido en la parte considerativa de cada uno de los proyectos de resolución que se proponen
De este modo solicito a la Consejera Presidenta continue con la tramitación de los demás asuntos enlistados. Es cuánto.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Con gusto Consejero. A continuación, cedo el uso de la palabra a la Consejera María de los Ángeles Guzmán García para que presente a este Pleno los proyectos de resolución turnados a su ponencia.
Consejera María de los Ángeles Guzmán García.
Gracias Presidenta. De conformidad con el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, se someten a consideración del Pleno los siguientes proyectos de resolución turnados a la Ponencia para su trámite:

En el recurso de revisión identificado con el número de expediente RR/0285/2025, donde el sujeto obligado es el Instituto de Movilidad y Accesibilidad de Nuevo León, en este asunto, se propone al Pleno MODIFICAR la respuesta de la autoridad, para que realice lo establecido en el proyecto propuesto y entregue la información en los términos solicitados por el particular.

Por otra parte, en el asunto identificado como RR/0325/2025, donde el sujeto obligado es: La Dirección de Recursos Humanos y Servicio Profesional de Carrera de la Dirección General de Administración de la Secretaría de Finanzas y Administración del municipio de Monterrey, Nuevo León, en este asunto, se propone al Pleno SOBRESEER el recurso de revisión, ya que la autoridad durante el procedimiento modificó el acto reclamado, de tal suerte que lo dejó sin materia, al complementar la respuesta a la solicitud de información.

Finalmente, en el expediente identificado con el número RR/0610/2025, donde los sujetos obligados son: La Dirección de Contabilidad y Presupuesto de la Tesorería; La Dirección de Adquisiciones de la Secretaría de Administración y; La Dirección de Comunicación Social de la Oficina Ejecutiva de la Presidencia, todas del Municipio de Santa Catarina, Nuevo León, en estos asuntos, se propone al Pleno lo siguiente, por una parte, CONFIRMAR parcialmente la respuesta proporcionada por la Dirección de Contabilidad y Presupuesto de la Tesorería Municipal de Santa Catarina, Nuevo León, en cuanto a la información identificada con la letra A, pues otorgó el acceso a la documentación en la forma en que obra en sus archivos.
Y, por otro lado, se MODIFICA la respuesta emitida por la Dirección de Adquisiciones de la Secretaría de Administración y la Dirección de Comunicación de la Oficina Ejecutiva de la Presidencia Municipal, ambas del Municipio de Santa Catarina, Nuevo León, respecto a la información identificada con las letras B, C y D, por lo que dichas Direcciones deberán realizar la búsqueda de la información y entregarla al solicitante.
De este modo, solicito a la Consejera Presidenta someta a consideración del Pleno, estos proyectos de resolución turnados a esta Ponencia para su trámite.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Con gusto Consejera. A continuación, cedo el uso de la palabra al Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos para que presente a este Pleno los proyectos de resolución turnados a la ponencia a su cargo.
Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.
Muchas gracias Presidenta. De conformidad con el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento al Pleno los siguientes proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la Ponencia a mi cargo para su trámite, toda vez que dichos proyectos fueron circulados con la anticipación debida para su revisión y análisis, enseguida se propone al Pleno, lo siguiente:

PROYECTOS DE RESOLUCIÓN

Los primeros proyectos de resolución son los expedientes RR/0336/2025, RR/0371/2025, RR/0376/2025 y RR/0391/2025, donde el sujeto obligado es el Responsable de la Unidad de Transparencia del Municipio de General Zuazua, Nuevo León, y el siguiente expediente es el RR/0541/2025, donde el sujeto obligado es la Dirección de Adquisiciones de la Secretaría de Administración del Municipio de Santiago, Nuevo León, en estos asuntos, se propone al Pleno, MODIFICAR las respuestas brindadas por los sujetos obligados, en los términos que se precisan en los proyectos que se proponen.
Siguiente expediente es el RR/0296/2025, donde el sujeto obligado es el Fideicomiso Turismo Nuevo León (FTNL), en este asunto se propone al Pleno, SOBRESEER el recurso de revisión, toda vez que el sujeto obligado, durante la sustanciación del procedimiento, modificó el acto recurrido, de tal forma que el recurso quedó sin materia.

Siguiente expediente es el RR/0431/2025, donde el sujeto obligado es la Dirección de Impacto y Riesgo Ambiental de la Secretaría de Medio Ambiente del Estado de Nuevo León, en este asunto se propone al Pleno, por un lado, CONFIRMAR la respuesta brindada por el sujeto obligado, respecto del punto 3 de la solicitud de información, bajo las razones y fundamentos que se precisan en el proyecto de mérito. Por otra parte, se propone, SOBRESEER el recurso de revisión, respecto de la información descrita en el punto 1 y 2 de la solicitud, toda vez que el sujeto obligado, durante la sustanciación del procedimiento, modificó el acto recurrido, de tal forma que el recurso quedó sin materia.

Siguiente expediente es el RR/0091/2025, donde el sujeto obligado es el Municipio de Mier y Noriega, Nuevo León, en el asunto de mérito, se propone al Pleno, aplicar al ciudadano Fidencio Gerardo Zavala González, en su carácter de Presidente Municipal de Mier y Noriega, Nuevo León, la medida de apremio establecida en el artículo 191 fracción III de la Ley de la materia, consistente en una MULTA de 150 ciento cincuenta cuotas, por la cantidad de $16,971.00 (dieciséis mil novecientos setenta y un pesos 00/100 moneda nacional), toda vez que el sujeto obligado no ha dado cumplimiento a la resolución definitiva emitida por este órgano garante. Asimismo, se determina requerir al sujeto obligado, para que acate el fallo emitido dentro del recurso de revisión en comento.

De este modo, solicito a la Consejera Presidenta, que estos proyectos sean agrupados y se realice su votación en bloque. Es cuánto Presidenta.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Con gusto Consejero. A continuación, solicito al Secretario de actas preguntar a los integrantes del Pleno si desean separar proyectos para comentarios, discusión y votación en lo particular y respecto de los demás asuntos presentados por las y los integrantes del Pleno, proceda a tomar la votación en bloque.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Claro que sí Consejera Presidenta, con muchísimo gusto. Integrantes del Pleno, les pregunto, ¿si desean separar proyectos para su comentarios, discusión y votación en lo particular?
Está solicitando la palabra la Consejera doctora María de los Ángeles Guzmán García, el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo. Vamos a ceder el uso de la palabra en primer orden a la Consejera doctora María de los Ángeles Guzmán García, por favor.

Consejera María de los Ángeles Guzmán García.

Gracias Secretario. Para separar los siguientes expedientes, el RR/1948/2024, el DOT/037/2025, el RR/0312/2025 y el RR/0378/2025.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Se toman las notas correspondientes Consejera doctora María de los Ángeles Guzmán García. Proseguimos ahora con el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, por favor.
Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.

Gracias Secretario. También para separar los expedientes DOT/037/2025, RR/0312/2025 y RR/0378/2025. Es cuánto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Se toma la nota respectivas Consejero Francisco Reynaldo Guajardo.

Consejera Presidenta, le informo que han sido separados para sus comentarios y discusión en la particular los siguientes proyectos RR/0312/2025, RR/0378/2025 y DOT/037/2025 estos tres proyectos que acabo de referir por la doctora Consejera doctora María de los Ángeles Guzmán García, el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo. También fue separado por individualmente el proyecto RR/1948/2024 por la Consejera doctora María de los Ángeles Guzmán García.

Por lo cual, para las deliberaciones correspondientes respecto a los tres primeros asuntos, cedemos el uso de la voz a usted Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto de los asuntos RR/0312/2025, RR/0378/2025 y DOT/037/2025 que fueron separados para su discusión y votación en lo particular, procedemos a abrir una Primera Ronda de Oradores, en primer lugar, cedo el uso de la voz a la Consejera María de los Ángeles Guzmán García.
Consejera María de los Ángeles Guzmán García.
Gracias Presidenta. Con fundamento en los artículos 3, 49 y 50 de Reglamento Interior de este órgano garante expongo mi voto particular en los asuntos, en los términos que se mencionaran a continuación, mismos que allegaré a las ponencias sustanciadoras, solicitando respetuosamente se agreguen a los expedientes respectivos. 
En relación con los proyectos de...[inaudible] reservado el nombre de los servidores públicos que realizan funciones administrativas en la Secretaría de Seguridad pública del Estado o el municipio de General Zuazua, Nuevo León, la reserva se propone bajo las causales contenidas en las fracciones I, II y X del artículo 132.

Se mantiene el criterio bajo el principio de máxima publicidad, de hacer público el nombre de servidores públicos que realizan funciones meramente administrativas, todas vez que con el simple hecho de que el personal realice dichas funciones, no se puede deducir que tengan injerencia, acceso o conocimiento de las actividades operativas, ya que para esto se requiere además elementos que revelen que efectivamente el personal que realiza actividades de carácter administrativo tenga acceso a la información que pueda poner en riesgo su vida, seguridad o salud. Por lo anterior, reiteró mi voto particular en estos proyectos bajo estas argumentaciones.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Gracias Consejera. A continuación cedo el uso de la voz al Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez
Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.
Gracias Presidenta. Me permito presentar votos particulares sobre los expedientes DOT/037/2025, RR/0312/2025 y RR/0378/2025, fue por como ya lo he manifestado en muchas sesiones, me adhiero en este caso a las manifestaciones señaladas por mi compañera Consejera, que me antecedió en la voz, de no estar de acuerdo en una clasificación de reserva total sobre los nombres de elementos de seguridad, al reiterar qué debe hacerse una ponderación y dividir o clasificar solamente aquellos que sean de funciones netamente operativas, y que sí debe de ser pública aquellos nombres que tengan funciones, primordialmente administrativas, en ese sentido, reiteró el sentido disidente en estos tres proyectos de resolución, y a su vez, haré llegar el texto íntegro de los mismos a la secretaría correspondiente, por lo tanto emito el voto particular en cada uno de estos asuntos. Es cuánto.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Consejero. Integrantes del Pleno, les pregunto, ¿si alguien más desea participar en esta primera ronda de Oradores?

Al no ser así, al haberse agotado la lista de oradores inscritos en esta primera ronda, solicito al Secretario pregunte al Pleno si los asuntos los consideran suficientemente discutidos y, en caso de ser así, someta a votación los mismos de manera conjunta.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Con gusto Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, me permito preguntarles en votación económica, ¿si los presentes asuntos los consideran suficientemente discutidos, y así mismo, si están de acuerdo en que sean votados de manera conjunta, los tres proyectos? Si están a favor, sírvanse a manifestarlo por favor levantando su mano.

Gracias, informo que son cinco votos a favor y, por lo tanto ha sido considerado como suficientemente discutido por la unanimidad de este Pleno, el considerar como suficientemente discutidos los presentes asuntos en tal sentido, a continuación les preguntare el sentido de su voto para la aprobación de dichos proyectos de resolución, esto de manera nominal:
· Consejera María Teresa Treviño Fernández. *A favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García. *Voto particular.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. *Voto particular.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos. *A favor.

· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara. *A favor.
Gracias, informo que una vez recabada la votación respectiva para estos tres proyectos, identificados como de los recursos de revisión el RR/0312/2025 y el RR/0378/2025, así como de denuncia de obligaciones de transparencia DOT/037/2025, estos tres proyectos cuentan con tres votos a favor y dos votos en la particular, y por ende, han sido aprobadas por mayoría de votos de las y los integrantes de este Pleno.

Vamos a ceder el uso de la palabra a la Consejera Presidenta, para que nos haga el favor de exponer el último asunto que fue separado para su discusión y votación en lo particular.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto a este asunto, corresponde al RR/1948/2024, y como bien comenta, fue separado por la Consejera María de Los Ángeles Guzmán García para la emisión de un voto particular. En ese sentido, concedo el uso de la voz en esta primera ronda a la Consejera María de los Ángeles Guzmán García.

Consejera María de los Ángeles Guzmán García.
Gracias Presidenta. Con fundamento en los artículos 3, 49 y 50 del Reglamento Interior de este órgano, expongo mi voto particular en este asunto que se analiza, en los siguientes términos, mismo que allegaré a la ponencia sustanciadora, solicitando respetuosamente se agrega el expediente respectivo. 
En relación con el proyecto de resolución presentado, mi desacuerdo versa sobre la determinación que se propone para sobreseer el recurso de revisión, al afirmar que el sujeto obligado modificó el acto reclamado por determinar la inexistencia de la información de manera fundada y motivada. No comparto las consideraciones del proyecto, ya que la búsqueda de información se hizo solo en un lugar, el salón de actos del ayuntamiento, cuando en realidad había que buscar también en otras oficinas del municipio, como la Contraloría y la tesorería, que son las que generan o guardan la información. 
Por lo tanto, a consideración de esta ponencia se concluye que la búsqueda realizada en las oficinas del ayuntamiento no fue suficiente, ni bien fundamentada. En este sentido, lo correcto sería modificar la respuesta y solicitar al municipio que haga una búsqueda completa en todas las áreas responsables, y no así sobreseer el asunto como se considera en el proyecto resolución, pues solo haciendo esta búsqueda exhaustiva en las áreas correspondientes es que se podría confirmar si de verdad no existe la información tal como lo lee el sujeto obligado. Por todo lo anterior, reitero mi voto particular del proyecto propuesto por la Consejera ponente, bajo las argumentaciones ya expuestas.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Consejera. Integrantes del Pleno, les pregunto, ¿si alguien más desea participar en esta primera ronda de Oradores?

Al no ser así, al haberse agotado la lista de oradores inscritos en esta primera ronda, le solicito al Secretario de actas pregunte al Pleno si el asunto lo consideran suficientemente discutido y, en caso de ser así, proceda a tomar la votación correspondiente.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Claro que sí Consejera Presidenta, con muchísimo gusto. Integrantes del Pleno, me permito preguntarles en votación económica, ¿si el presente asunto lo consideran suficientemente discutido? Si es así, sírvanse a manifestarlo por favor, levantando su mano.
Gracias, informo que son cinco votos a favor, y por lo tanto ha sido aprobada por la unanimidad de votos de este Pleno el considerar como suficientemente discutido el presente asunto, por ende, a continuación les voy a preguntar el sentido de su voto para la aprobación de dicho proyecto de resolución, ello de manera nominal:
· Consejera María Teresa Treviño Fernández. *A favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García. *Voto particular.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. *A favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos. *A favor.
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara. *A favor.
Gracias, informo que una vez recabada la votación respectiva para el presente asunto, identificado como RR/1948/2024, el mismo cuenta con cuatro votos a favor, un voto en lo particular, y por lo tanto dicho proyecto ha sido aprobado por mayoría de votos de las y los integrantes de este Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto de los demás proyectos enlistados en bloque, le solicito, por favor, proceda a tomar la votación de manera nominal.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Con muchísimo gusto Consejera Presidenta, procedo a tomar la votación de manera nominal para la aprobación de los demás proyectos enlistados en bloque, y que fueron presentadas:

· Consejera María Teresa Treviño Fernández *A favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García *A favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez *A favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos *A favor.
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara *A favor.
Claro que sí Consejera Presidenta, está efectivamente comprobado que se expresaron los cinco Consejeros, y el sentido de su voto, como lo hemos escuchado, es a favor de todos los demás proyectos enlistados en bloque, por lo cual han sido aprobadas por la unanimidad de votos de este Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Muy amable Secretario. Para dar atención al siguiente asunto específico a tratar, con fundamento en lo dispuesto en los artículos 38, 52, fracción I (primera), 54, fracción VIII (octava), de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, así como de los artículos aplicables al Reglamento Interior de este Instituto, y en uso de las atribuciones que me confieren los citados ordenamientos legales, me voy a permitir someter a consideración de este Pleno, los siguientes nombramientos:

· Como Titular de la Coordinación de Implementación de Políticas Públicas, al Lic. Javier Garza Martínez.
· Como Titular de la Coordinación de Atención a la Sociedad, a la Lic. Mónica Ochoa Mendoza.

· Como Titular de la Jefatura de lo Contencioso y Contratos, al Lic. Humberto Espinosa Ramos.

Lo anterior, a efecto de que las personas previamente mencionadas, en caso de ser aprobados sus nombramientos por el Pleno, se incorporen a sus respectivos puestos y ejerzan las funciones inherentes a los mismos; el primero de ellos a partir del 13 de junio del presente año, y las otras dos personas mencionadas a partir del 16 de junio también del año en curso.
En este sentido, le solicito al Secretario Técnico pregunte a los integrantes del Pleno si desean realizar comentarios sobre estas propuestas de nombramiento y proceda a tomar la votación correspondiente, de manera conjunta.

Secretario Técnico del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Claro que sí Consejera Presidenta, con muchísimo gusto. Integrantes del Pleno, les pregunto, ¿si desean hacer uso de la palabra para realizar comentarios sobre estas propuestas de nombramientos que ha presentado la Consejera Presidenta?

No existen intervenciones por parte de las Consejeras y los Consejeros, por lo cual procedo a preguntarles el sentido de su voto, esto de manera nominal, y de manera conjunta, para la aprobación de los nombramientos presentados:
· Consejera María Teresa Treviño Fernández *A favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García *A favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez *A favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos *A favor.
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara *A favor.
Gracias, informo que una vez recabada la votación respectiva para estas propuestas de nombramiento presentadas por la Consejera Presidenta, las mismas cuentan con tres votos a favor, por lo tanto, dichos nombramientos han sido aprobadas por la unanimidad de votos del Pleno, y por ende, en los términos que fue expuesto y aprobado por las y los integrantes de este Pleno, la primer persona propuesta, es decir la titular de la coordinación de implementación de políticas públicas, el licenciado Javier Garza Martínez, se deberá incorporar a su puesto a partir del 13 de junio del presente año, mientras que las dos personas restantes propuestas por la Consejera Presidenta, deberán incorporarse a sus funciones a este Instituto a partir del 16 de junio del año en curso. 
Consejera Presidenta, le informo que con lo anterior se tienen por desahogados los asuntos específicos a tratar y que fueron enlistados en el sexto punto del orden del día de la presente sesión ordinaria.
En relación con el séptimo punto del orden del día, se informa a este Pleno que no fueron incluidos asuntos en lo general para la presente sesión, por lo cual, cedemos el uso de la palabra a la Consejera Presidenta, para que proceda a dar trámite a los últimos dos puntos del orden del día de la presente sesión ordinaria.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto al punto octavo, se informa que la siguiente sesión ordinaria del Pleno se llevará a cabo en términos de lo dispuesto por los artículos 14, 16 y 31 del Reglamento Interior de este Organismo autónomo.
De esta forma hemos agotado todos y cada uno de los puntos del Orden del Día, en tal sentido, siendo las 09-nueve horas con 49-cuarenta y nueve minutos del día 12-doce de junio de 2025 dos mil veinticinco, damos por concluida la Vigésima segunda Sesión Ordinaria de este Pleno. Se levanta la sesión.
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