VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA TRIGÉSIMA SESIÓN ORDINARIA DEL AÑO 2025 DEL INSTITUTO ESTATAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, DE FECHA 20 DE AGOSTO DE 2025.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Muy buenas tardes tengan todas y todos ustedes,

Siendo las 12-doce horas con 09-nueve minutos del día 20-veinte de agosto del año 2025-dos mil veinticinco, damos inicio a la trigésima sesión ordinaria del Pleno, para lo cual le solicito al Secretario de actas realice el pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con gusto Consejera Presidenta. Integrantes de este Pleno muy buenas tardes tengan todas y todos ustedes. Conforme a la instrucción de la Consejera Presidenta, procedo a realizar el pase de lista de asistencia, el registro y la verificación del quórum correspondiente.

· Consejera María Teresa Treviño Fernández. *Presente
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García. *Presente
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. *Presente
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos. *Presente
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara. *Presente
Gracias. Informo que se cuenta con la participación en esta sesión ordinaria de la Consejera Presidenta, así como de los demás integrantes de este Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Al contar con la participación en esta sesión de la suscrita Consejera Presidenta, así como de los demás integrantes del Pleno, se declara que existe quórum para el desarrollo de la misma, quedando legalmente instalada.
El siguiente punto es el relativo a la lectura y aprobación del Orden del Día, por lo cual le solicito al Secretario de actas, dé lectura de dicho proyecto y lo someta a consideración del Pleno.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta, con muchísimo gusto. A continuación, me voy a permitir dar lectura al proyecto del orden del día que ha sido propuesto para celebrar los trabajos correspondientes a esta trigésima sesión ordinaria del Pleno:

I.- Pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal;
II.- Declaración de quórum legal;
III.- Declaración de instalación de la sesión;

IV.- Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día;

V.- Lectura y, en su caso, aprobación del acta de la vigésima novena sesión ordinaria del Pleno, celebrada en fecha 13 de agosto de 2025. 
VI.- Asuntos específicos a tratar: 

Apartado único. - Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de los proyectos de resolución y de acuerdo que presentan las y los integrantes del Pleno:

1 al 67.- Presentación de los proyectos de resolución y de acuerdo los cuales fueron previamente circulados.

68.- Oficio SE/SEA/CE/195/2025, signado por el Coordinador Ejecutivo encargado del despacho de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción del Estado de Nuevo León y presentado ante la Unidad de Correspondencia de este Instituto en fecha 13 de agosto del año en curso, mediante el cual somete a la consideración de este organismo la Evaluación de impacto en la protección de datos personales para el Sistema 2 de Servidores Públicos que intervienen en Procedimientos de Contratación Pública (S2).
69.- Propuesta y, en su caso, aprobación para que el Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, participe en la Feria Internacional del Libro Monterrey 2025 (FILMTY), la cual es organizada por el Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey (ITESM).

VII.- Asuntos generales:  

VIII.- Fecha y hora para la próxima sesión; y

IX.- Clausura de la sesión.

Por lo cual, una vez expuesto este proyecto del Orden del Día, les pregunto a ustedes integrantes del Pleno, ¿si alguien tiene algún comentario u observación con respecto al mismo?
Están solicitando el uso de la voz la Consejera Presidenta, la Consejera María Transa Treviño, así como el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo. En primer orden, se le concede el uso de la palabra a la Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias, Secretario. De conformidad con lo dispuesto en el artículo 35 del Reglamento Interior de este Instituto, propongo a este Pleno posponer la discusión del asunto identificado con el número de expediente PMT/004/2025, así como del RR/0318/2025, para su análisis en una próxima sesión. 

Del mismo modo, y con fundamento en lo dispuesto por el artículo 34 del Reglamento Interior de este organismo solicito que sea incluido como asunto general en el orden del día para la presente sesión ordinaria, el siguiente:

Propuesta y en su caso, aprobación para emitir el voto institucional en la elección de dos vacantes del Comité Ejecutivo 2025, en los premios Globales de Privacidad y Protección de Datos 2025 y, el Premio Giovanni Buttarelli 2025, todos ellos convocados por la Asamblea Global de privacidad (GPA). 
Es cuanto Secretario.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Agradecemos su intervención Consejera Presidenta, se han tomado las notas correspondientes. Proseguimos ahora con la Consejera María Teresa Treviño, por favor.

Consejera María Teresa Treviño Fernández.

Gracias Secretario. De conformidad con lo dispuesto en el artículo 35 del Reglamento Interior de este Instituto, propongo al Pleno posponer la discusión del expediente RR/0612/2024, para su análisis en una próxima sesión. Es cuánto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Igualmente agradecemos su intervención Consejera María Teresa Treviño, se toma la nota respectiva. Finalmente, proseguimos con el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, por favor.

Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez

Gracias Secretario. Quiero poner a consideración también de este Pleno posponer la discusión del expediente RR/2074/2024, para una sesión posterior. Es cuánto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Agradecemos su intervención Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, se ha tomado la nota correspondiente.

Al no haber más intervenciones por parte de las y los integrantes de este Pleno, me voy a permitir someter a su consideración la aprobación del orden del día con las modificaciones y adiciones que fueron propuestas. Si están por la aprobación, sírvanse a manifestarlo en votación económica, levantando su mano.

Gracias, informo que son cinco votos a favor y, por lo tanto, el orden del día para la presente sesión ordinaria ha sido aprobado por la unanimidad de votos de este Pleno, claro está, con las modificaciones y adiciones que fueron realizadas. Adelante Consejera Presidenta, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Continuando con el Orden del Día procederemos al desahogo del quinto punto, este es el relativo a la aprobación del acta de la vigésima novena sesión ordinaria del Pleno, celebrada en fecha 13 de agosto del año 2025; por lo cual le solicito al Secretario de actas, pregunte a este Pleno si existen comentarios sobre la misma y someta a votación la autorización del contenido del acta en comento.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con gusto Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, les pregunto si desean hacer uso de la palabra para realizar algún comentario sobre el contenido del acta que está en estudio.

No existen intervenciones por parte de las y los integrantes de este Pleno y, por lo tanto, me voy a permitir someter a su consideración la aprobación de dicha acta. Si están por la afirmativa, sírvanse a manifestarlo por favor, levantando su mano. 

Gracias, informo que son cinco votos a favor y por lo tanto el acta correspondiente a la vigésima novena sesión ordinaria del Pleno, celebrada el pasado 13 de agosto del presente año, ha sido aprobada por la unanimidad de votos del Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. El desahogo del sexto punto es el relativo a los Asuntos específicos a tratar. En tal sentido, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Nuevo León y, toda vez que los asuntos en mención fueron circulados con la anticipación debida para su análisis, enseguida propongo al Pleno, lo siguiente:
RESOLUCIONES

En los expedientes individuales RR/0718/2025, RR/0733/2025, RR/0743/2025, RR/0753/2025, RR/0773/2025, RR/0803/2025, RR/0823/2025, RR/0863/2025, RR/0903/2025, RR/0913/2025, RR/0943/2025, RR/0963/2025, RR/1003/2025, RR/1023/2025, RR/1043/2025, RR/1133/2025 y RR/1203/2025, propongo al Pleno MODIFICAR las respuestas de los sujetos obligados, en los términos señalados dentro de la parte considerativa de cada uno de los proyectos de resolución en cita.

De igual forma, en el expediente individual RR/0343/2025, propongo al Pleno SOBRESEER el presente recurso de revisión ante la modificación del acto reclamado.
ACUERDO

También, presento a este Pleno los proyectos de acuerdo correspondientes a los expedientes individuales RR/0363/2025 y RR/0378/2025, mediante el cual propongo al Pleno imponer a la ciudadana Elva Deyanira Martínez González, en su carácter de Presidenta Municipal de General Zuazua, Nuevo León, en lo individual y por cada uno de los expedientes antes mencionados, la medida de apremio consistente en la AMONESTACIÓN PÚBLICA, prevista por el artículo 191, fracción II, de la Ley de la materia, así como dar vista a su superior jerárquico para efecto de que en un plazo no mayor a 05-cinco días hábiles, contados a partir del día hábil siguiente al en que se le notifiquen dichos acuerdos, el sujeto obligado de cabal cumplimiento a las resoluciones emitidas dentro de dichos procedimientos.

Lo anterior bajo el apercibimiento que, de no acatar con lo ordenado en dichas resoluciones, se aplicará en su contra la medida de apremio establecida en el artículo 191, fracción III, de la Ley que nos compete, consistente en una multa de 150-ciento cincuenta cuotas.

Ahora bien, Secretario le solicito que continúe con la exposición de la resolución correspondiente a la denuncia de obligación de transparencia. Es cuánto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Desde luego Consejera Presidenta. 

Doy cuenta a las y los integrantes del Pleno del proyecto de resolución que siguen: 

Proyecto identificado como DOT/043/2025, en el cual se propone a este Pleno, declarar FUNDADA la denuncia en mención, toda vez que el sujeto obligado no cumplió con la debida publicación de la información que fue denunciada.

Por lo cual se ordena a la referida autoridad dé cumplimento de lo establecido en el proyecto que se propone a este Pleno, atendiendo las directrices señaladas en el considerando tercero de dicho proyecto de resolución. 

Consejera Presidenta, este es el proyecto que me ha instruido a exponer a las y los integrantes del Pleno.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. A continuación, cedo el uso de la palabra a la Consejera María Teresa Treviño Fernández para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.
Consejera María Teresa Treviño Fernández.

Gracias Presidenta. De conformidad con lo establecido en el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento al Pleno los siguientes proyectos de resolución y de acuerdo, turnados a mi Ponencia para su trámite siendo estos, los siguientes:
El expediente RR/0222/2024, donde el sujeto obligado es la Secretaría de Obras Públicas y Desarrollo Urbano del Municipio de San Nicolas de los Garza, Nuevo León, en este asunto, se propone REVOCAR la respuesta proporcionada por el sujeto obligado, para efectos de que éste realice lo establecido en la resolución de mérito.

El siguiente, son los expedientes RR/0777/2024 y RR/1797/2024, donde los sujetos obligados son la Secretaría de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal de García, Nuevo León y el Municipio de Montemorelos, Nuevo León, en estos asuntos, se propone al Pleno, MODIFICAR las respuestas de los sujetos obligados, para efectos de que éstos realicen lo establecido en las resoluciones de mérito.
El siguiente es el expediente RR/0702/2024, donde el sujeto obligado es la Fiscalía Especializada en Feminicidios y Delitos Cometidos contra las Mujeres de la Fiscalía General de Justicia del Estado de Nuevo León, en este asunto, se propone al Pleno, CONFIRMAR la respuesta otorgada al particular por parte del sujeto obligado.

El siguiente es el expediente RR/0092/2025, donde el sujeto obligado es el Municipio de Cerralvo, Nuevo León, en este asunto, se propone al Pleno, aplicar AMONESTACIÓN PÚBLICA en el expediente ante citado, y en lo personal al C. Baltazar Martínez Montemayor, en su carácter de Presidente Municipal de Cerralvo, Nuevo León, lo anterior, toda vez que ha sido omiso en cumplir con la resolución emitida dentro del recurso de revisión antes mencionado, de igual forma, se ordena dar vista a su respectivo superior jerárquico a fin de que la autoridad cumpla con el fallo respectivo, lo anterior, de conformidad con lo establecido en los artículos 54, fracción III,189 fracciones II y III y 191, fracción II, de la Ley en la materia.

De este modo solicito a la Consejera Presidenta continue con la tramitación de los demás asuntos enlistados. Es cuánto. 
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara

Con gusto Consejera. A continuación, cedo el uso de la palabra al Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez para que presente a este Pleno los proyectos de resolución turnados a la ponencia a su cargo.

Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.
Gracias Presidenta. Pongo a consideración de este Pleno los siguientes proyectos de resolución, son:
Los expedientes RR/0379/2025, RR/0419/2025 y RR/0424/2025, en el que el sujeto obligado es el Municipio de General Zuazua, Nuevo León, en estos tres asuntos se propone a este Pleno, CONFIRMAR la respuesta de dicho sujeto obligado en los términos precisados en la parte considerativa de cada uno de los proyectos en mención. 

Siguiente asunto, es el expediente RR/0074/2024, y el sujeto obligado es el Municipio de Aramberri, Nuevo León, en este asunto se propone al Pleno, CONFIRMAR y MODIFICAR la respuesta de dicho sujeto obligado.
Siguiente asunto, son los expedientes RR/2039/2024, RR/0134/2025, RR/0704/2025, RR/0989/2025, el RR/1004/2025 y el RR/1089/2025, y en el que los sujetos obligados son la Dirección de Vías de Comunicación, la Subsecretaría de Planeación y la Dirección de Licitaciones, todos de la Secretaría de Movilidad y Planeación Urbana; la Agencia de Calidad del Aire de la Secretaría de Medio Ambiente; el Fideicomiso de Desarrollo Urbano “FIDEURB”; y, la Unidad De Transparencia del Municipio de Ciénega de Flores, Nuevo León, en 3 asuntos; en estos expedientes, se propone a este Pleno, MODIFICAR las respuestas de dichos sujetos obligados en los términos establecidos en cada uno de los proyectos propuestos.
Siguiente asunto es el expediente RR/0289/2025, y el sujeto obligado es el Secretario de Estudio y Cuenta adscrita a la Segunda Sala Ordinaria del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Nuevo León, en este asunto, se propone al Pleno, por una parte, SOBRESEER el recurso de revisión toda vez que el particular pretendió ampliar su solicitud, y por otra parte, se REVOCA la respuesta del sujeto obligado en los términos establecidos en la parte considerativa de este proyecto.

PROYECTO DE ACUERDO
Siguiente asunto, es el proyecto acuerdo del expediente RR/1804/2024, y el sujeto obligado es la Secretaría de Adquisiciones, Administración y Oficial Mayor del Municipio de Montemorelos, Nuevo León, en este asunto, se propone al Pleno, aplicar a la C. Marcela Garza Meza, en su carácter de Secretaria de Adquisiciones, Administración y Oficial Mayor del Municipio de Montemorelos, Nuevo León la AMONESTACIÓN PÚBLICA, prevista en el artículo 191 fracción II de la Ley de la materia, de igual forma, se ordena dar vista a sus superiores jerárquicos a fin de que las autoridades cumplan con el fallo respectivo.

De este modo solicito a la Consejera Presidenta continue con la tramitación de los demás asuntos enlistados. Es cuánto.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Con gusto Consejero. A continuación, cedo el uso de la voz a la Consejera María de los Ángeles Guzmán García para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.
Consejera María de los Ángeles Guzmán García.
Gracias Presidenta. De conformidad con el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, se someten a consideración del Pleno los siguientes proyectos de resolución turnados a la Ponencia para su trámite:

En el recurso de revisión identificado con el número de expediente RR/0210/2025, donde el sujeto obligado es la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía del Municipio de Monterrey, Nuevo León, se propone al Pleno lo siguiente, por una parte, se REVOCA la reserva emitida por la autoridad en el grupo A de los requerimientos establecidos, por lo que se deberá realizar la entrega de la información en los términos solicitados, tal como se indicó en el proyecto de resolución.

Por otro lado, se MODIFICA la respuesta del sujeto obligado para que emita el acuerdo de reserva correspondiente al grupo B de los requerimientos establecidos en el proyecto que se presenta. 

En el expediente identificado con el número RR/0675/2025, donde el sujeto obligado es el Consejo para la Cultura y las Artes de Nuevo León, se propone al Pleno lo siguiente, por una parte, SOBRESEER parcialmente el recurso de revisión, ya que se actualizó una causal de improcedencia de las previstas en la Ley de la materia, al intentar ampliar la solicitud a través del recurso de revisión. 

Y por otro lado, se CONFIRMA la respuesta emitida por el sujeto obligado, ya que entregó la información de la forma que la genera y conserva en sus archivos. 

Ahora, en el recurso de revisión identificado con el número de expediente RR/1145/2025, donde el sujeto obligado es la Dirección de Patrimonio del municipio de García, Nuevo León, en este asunto, se propone al Pleno SOBRESEERLO por improcedente, toda vez que se actualizó una causal de improcedencia de las establecidas en la Ley de la materia, al no actualizarse el acto recurrido señalado por el particular. 

Finalmente, en los expedientes identificados con los números de expedientes RR/1155/, RR/1175/, RR/1185/, RR/1205/; y RR/1210/, todos del año 2025, donde los sujetos obligados son la Secretaría de Finanzas y Tesorería Municipal de Sabinas Hidalgo; La Dirección Jurídica de la Secretaría del Ayuntamiento del municipio de Santa Catarina; La Dirección de Recursos Humanos del municipio de General Zuazua; La Auditoría Superior; y, El Secretario de Finanzas y Tesorería del municipio de Ciénega de Flores, todos del estado de Nuevo León, en estos asuntos, se propone al Pleno MODIFICAR las respuestas emitidas por las autoridades para que realicen lo establecido en cada uno de los proyectos propuestos. 

De este modo, solicito a la Consejera Presidenta someta a consideración del Pleno, los proyectos de resolución turnados a mi Ponencia para su trámite.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara

Con gusto Consejera. A continuación, cedo el uso de la palabra al Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.
Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos

Muchas gracias Presidenta. De conformidad con el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento al Pleno los siguientes proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la Ponencia a mi cargo para su trámite, toda vez que los asuntos en mención fueron circulados con la anticipación debida para su revisión y análisis, enseguida se propone al Pleno, lo siguiente:

PROYECTOS DE RESOLUCIÓN

Primero, el expediente RR/0219/2024, donde el sujeto obligado es la Contraloría del Municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, el expediente RR/0491/2025, donde el sujeto obligado es la Dirección de Administración y Finanzas del Instituto de Movilidad y Accesibilidad del Estado de Nuevo León, expediente RR/1171/2025, donde el sujeto obligado es el Enlace de Información y Transparencia, y Responsable de la Unidad de Transparencia de la Secretaría de Educación del Estado de Nuevo León, asimismo, los expedientes RR/0926/2025, RR/0946/2025, RR/0956/2025, RR/0986/2025, RR/0996/2025, RR/1006/2025, RR/1016/2025, RR/1026/2025, RR/1036/2025 y RR/1076/2025,  donde el sujeto obligado es la Unidad de Transparencia del Municipio de Ciénega de Flores, Nuevo León en todos los expedientes en mención, se propone al Pleno, MODIFICAR las respuestas brindadas, en los términos que se precisan en los proyectos que se proponen.
Siguiente expediente es el RR/1161/2025, donde el responsable es el sujeto obligado de la Unidad de Transparencia de la Secretaría de Economía del Estado de Nuevo León, en este asunto se propone al Pleno, SOBRESEER el recurso de revisión, toda vez que el sujeto obligado, durante la sustanciación del procedimiento, modificó el acto recurrido, de tal forma que el recurso quedó sin materia.

Siguiente expediente es el RR/1166/2025, donde el sujeto obligado es la Dirección de Patrimonio del Municipio de García, Nuevo León, en este asunto se propone al Pleno, SOBRESEER el recurso de revisión, al actualizarse una causal de improcedencia de las establecidas en la Ley de la materia.

Los siguientes expedientes son el RR/0366/2025 y el RR/0586/2025, donde el sujeto obligado es el Responsable de la Unidad de Transparencia del Municipio de General Zuazua, Nuevo León, en los asuntos en mención el Pleno de este Órgano Garante, emitió las resoluciones definitivas, en las que se impuso una obligación de hacer al sujeto obligado.

Ahora bien, toda vez que éste no ha cumplido con las referidas resoluciones; es por lo que, de conformidad con el artículo 54, fracción III y 189 fracción III, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, se propone al Pleno, imponer al ciudadano Moisés Abraham Hinojosa Villanueva, en su carácter de Responsable de la Unidad de Transparencia del Municipio de General Zuazua, Nuevo León, la medida de apremio consistente en la AMONESTACIÓN PÚBLICA, prevista en el artículo 191, fracción II, de la Ley de la materia, esto de forma individual, en cada uno de los asuntos en mención.

Por otra parte, en cumplimiento con lo establecido en el artículo 189, fracción II, de la Ley de transparencia local y ante el incumplimiento del sujeto obligado a las resoluciones emitidas por el Pleno de este Instituto, se estima procedente dar vista a su Superior Jerárquico, para efecto de que el sujeto obligado cumpla con las resoluciones emitidas dentro de los recursos de revisión en cita, en los términos establecidos en las mismas, apercibido que de no hacerlo así, se aplicará en su contra, la medida de apremio consiste en la multa de 150-ciento cincuenta cuotas, prevista en el artículo 191, fracción III, de la Ley de la materia.

De este modo, solicito a la Consejera Presidenta, que estos proyectos sean agrupados y se realice su votación en bloque. Es cuánto Presidenta.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Con gusto Consejero. A continuación, solicito al Secretario de actas pregunte a los integrantes del Pleno si desean separar proyectos para su revisión, discusión y votación en lo particular y respecto de los demás asuntos presentados por las y los integrantes del Pleno, proceda a tomar la votación en bloque.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta, con muchísimo gusto. Integrantes de este Pleno, les pregunto, ¿si desean separar proyectos para sus comentarios, su discusión y votación en lo particular?
Está solicitando el uso de la palabra la Consejera Presidenta, el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo y la Consejera doctora María de Los Ángeles Guzmán. Se le concede el uso de la palabra en primer orden a la Consejera Presidenta, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Solicito que sea separado por favor para su discusión y votación en lo particular el proyecto correspondiente al expediente RR/0210/2025, presentado por la Consejera María de los Ángeles Guzmán García, en virtud del voto particular que presentaré a este Pleno. Es cuánto.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 
Se toma la nota respectiva Consejera Presidenta. Proseguimos ahora con la Consejera doctora María de los Ángeles Guzmán, por favor.
Consejera María de los Ángeles Guzmán García.

Gracias Secretario. Para separar para su discusión y análisis el RR/0219/2024 y el RR/1797/2024, estos serían en un mismo voto, y un tercer expediente, que es el RR/0777/2024.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Se toman las notas correspondientes Consejera María de los Ángeles Guzmán. Finalmente, proseguimos con el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.

Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.
Gracias Secretario. También quiero separar los expedientes RR/0219/2024, RR/0777/2024 y el RR/1797/2024, para votos particulares. Es cuánto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Se toman las notas respectivas, Consejero Francisco Reynaldo Guajardo.
Consejera Presidenta, le informo que han sido separados para su discusión y votación en lo particular los siguientes proyectos, todos ellos correspondientes a recursos de revisión, el primero de ellos identificado como RR/0210/2025, este proyecto ha sido separado por usted Consejera Presidenta. 

Enseguida tenemos el proyecto RR/0219/2024, y el, seguido por el RR/0777/2024, así como el diverso RR/1797/2024, estos tres últimos proyectos que acabo de referir fueron separados por la Consejera María de los Ángeles Guzmán, así como el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo. 
Por lo cual, para las liberaciones correspondientes respecto de estos asuntos vamos a ceder el uso de la voz a la Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Muchas gracias Secretario. Respecto del asunto que se identifica como RR/0210/2025 que fue separado para su discusión y votación en lo particular, la de la voz, me voy a permitir exponer el voto siguiente: 

Con el debido respeto a mis compañeras y compañeros integrantes del Pleno, me aparto del criterio del proyecto, en mención exclusivamente en lo relativo a la orden de proporcionar el número de cámaras del sistema municipal de videovigilancia. Desde mi óptica, ese dato no puede tratarse como una estadística neutra, sino como una información operativa de seguridad sujeta a confidencialidad y reserva por mandato expreso de la Ley de Seguridad Pública para el Estado de Nuevo León.
El artículo 60 de dicha Ley es inequívoco al establecer que la “utilización de los registros de seguridad” se realizará “bajo los más estrictos principios de confidencialidad y de reserva, con consulta única y exclusivamente para el ejercicio de funciones oficiales”. No debemos perder de vista que por “registros de seguridad” no sólo se entienden reportes de incidentes o videograbaciones, sino también los inventarios, conteos y demás insumos que describen la disposición y capacidad de los medios con los que opera la autoridad: precisamente, el número total de cámaras.
Esta lectura se robustece con la interpretación sistemática de los artículos 3, fracción V; 82, fracción V; y 83, fracción IV, del mismo ordenamiento. El primero define el “Sistema de Video Vigilancia” como el “conjunto de acciones, instrumentos, procedimientos, mecanismos, normas e instituciones utilizadas para la videovigilancia en el Estado”, en lo que revela que no estamos ante un dato desligado, sino ante un componente de una infraestructura de seguridad. A su vez, el artículo 82, fracción V, ordena establecer “bases y lineamientos” para la provisión de información de videograbaciones, y el artículo 83, fracción IV, precisa que la operación de los sistemas de CCTV y reconocimiento de placas es de “uso exclusivo” de las instituciones policiales; es decir, el legislador vinculó la información del sistema a reglas específicas de acceso y delimitó su explotación a fines oficiales.

En ese mismo sentido, el artículo 58 dispone que el Registro Estatal de Información sobre Seguridad Pública comprenderá, entre otros rubros, “el armamento y el equipo con que cuenten las instituciones de seguridad pública”, así como “los elementos que conformen grupos tácticos”. Bajo esta disposición, las cámaras de videovigilancia, junto con sus nodos, servidores, enlaces, lectores y dispositivos asociados, integran el “equipo” con el que cuentan las instituciones; por tanto, el conteo exacto de cámaras forma parte del inventario operativo que, por la regla del artículo 60, se administra bajo confidencialidad y reserva.
Sostener que el número de cámaras es un dato meramente estadístico supone abstraerlo de su contexto funcional. El contexto, sin embargo, es decisivo: el total de cámaras revela escala, densidad, cobertura y umbrales de redundancia del sistema; y, cuando se cruza con otros elementos requeridos en el propio expediente (cámaras fuera de servicio, puntos de monitoreo, botones de auxilio, tiempos de despacho y atención), permite construir un mapa de vulnerabilidades (puntos ciegos, ventanas temporales de respuesta, zonas de menor vigilancia). Este fenómeno es típico de la teoría del mosaico: piezas de información, aparentemente inocuas por separado, que al agregarse revelan patrones sensibles sobre la capacidad y estrategia institucional, generando un riesgo real, demostrable e identificable para la seguridad pública. Que el dato adopte la forma de “conteo” no neutraliza ese riesgo; por el contrario, lo vuelve un indicador directo de cobertura y capacidad.
Con base en la Ley de Transparencia, Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, corresponde aplicar la prueba de daño. En el caso, se actualizan sus tres extremos: (1) existe un riesgo real, demostrable e identificable si se difunde el número exacto de cámaras, pues expone capacidad y cobertura, y facilita evasiones o agresiones, esto está establecido en el artículo 138, fracciones I y IV; (2) ese riesgo supera el interés de publicidad de la cifra exacta, ya que la rendición de cuentas puede satisfacerse por medios menos lesivos —como lo son las auditorías, los lineamientos, controles internos, y en su caso indicadores agregados no reversibles— contemplado en el artículo 129); y (3) reservar el número exacto es el medio menos restrictivo y proporcional que consideran en lugar de cerrar información sobre políticas, procesos, presupuestos o resultados, debiendo fijarse el plazo legal de cinco años, que establece el artículo 126, con análisis caso por caso y motivación reforzada, en términos de lo dispuesto en el artículo 133.
Por estas razones que expongo, no comparto el sentido de la resolución propuesta por mi compañera la Consejera María de los Ángeles Guzmán, y por ende, formulo este voto, el cual haré llegar a la ponencia instructora a fin de que sea notificado en conjunto con la resolución correspondiente en todo caso.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Agradecemos su intervención Consejera Presidente. Informo que nos encontramos en la primera ronda de oradores respecto de este proyecto, y por lo tanto, pregunto a los demás integrantes del Pleno, ¿si desean intervenir en esta primera ronda de oradores?

No existen intervenciones, por lo cual, y con el permiso de la Consejera Presidenta, voy a proceder a consultar sí el asunto lo consideran como suficientemente discutido. Si es así, sírvanse a manifestarlo por favor en votación económica, levantando su mano. 

Gracias, son cinco votos a favor, y por lo tanto, ha sido aprobada por la unanimidad de votos de este Pleno el considerar como suficientemente discutido el presente asunto. En tal virtud a continuación, les preguntaré el sentido de su voto para la aprobación de dicho proyecto de resolución, en los términos que fue presentado por la ponencia respectiva, ello de manera nominal:

•
Consejera María Teresa Treviño Fernández. *A favor.
•
Consejera María de los Ángeles Guzmán García. *A favor.
•
Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. *A favor.
•
Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos. *A favor.
•
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara. *Voto particular.
Gracias, informo que una vez recabada la votación respectiva para este proyecto de recurso de revisión identificado como RR/0210/2025, el mismo cuenta con cuatro votos a favor, un voto en lo particular, y por ende, dicho proyecto ha sido aprobado por mayoría de votos de las y los integrantes del Pleno. Adelante, Consejera, Presidente, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto de los asuntos RR/0219/2024, RR/0777/2024 y RR/1797/2024, que fueron separados para su discusión y votación en lo particular por los Consejeros Francisco Reynaldo Guajardo Martínez y María de Los Ángeles Guzmán García, apertura una Primera Ronda de Oradores, en ese sentido, se le concede el uso de la voz a la Consejera María de los Ángeles Guzmán García, en primer orden.
Consejera María de los Ángeles Guzmán García.
Gracias Presidenta. Con relación a los votos particulares del RR/0219/2024 y RR/1797/2024, con fundamento en los artículos 3, 49 y 50 del Reglamento Interior de este órgano garante, expongo mi voto particular en cada uno de los asuntos en los términos que se mencionan a continuación, mismos que allegaré a las ponencias sustanciadoras solicitando respetuosamente se agreguen a los expedientes respectivos.

En relación con los proyectos de resolución presentados, mi desacuerdo versa sobre la determinación que se propone para clasificar como reservado el nombre de los servidores públicos que realizan funciones administrativas en la Secretaría de Seguridad Pública de los citados municipios, y la reserva se propone bajo las causales contenidas en las fracciones II y X del artículo 138 de la Ley de la materia. 
Lo anterior a consideración de que esta ponencia mantiene el criterio bajo el principio de máxima publicidad, de hacer público el nombre de los servidores públicos que realizan funciones meramente administrativas, toda vez que con el simple hecho de que el personal realice dichas funciones, no se puede deducir que tengan injerencia, acceso o conocimiento de las actividades operativas, ya que para eso se requiere de más elementos que revelen que efectivamente el personal que realiza las mismas son de carácter administrativo y que tengan acceso a la información que pueda poner en riesgo su vida, seguridad o salud. Por lo anterior reitero mi voto particular en cada uno de estos dos proyectos propuestos bajo estas argumentaciones mencionadas.

Y con relación al RR/0777/2024, con fundamento en los mismos artículos, exponiendo además que este voto particular lo allegare a la ponencia sustanciadora íntegramente y, solicitando se agregue. 
En relación con este proyecto mi desacuerdo versa sobre la determinación que se propone para clasificar como reservado el nombre de servidores públicos y vehículos que realizan funciones administrativas en la Secretaría de seguridad pública de los citados municipios, y la reserva se propone bajo las mismas causales contenidas en las fracciones II y X del artículo 138 la ley de la materia.

Con las mismas consideraciones del principio de máxima publicidad y de aquellos servidores públicos y vehículos que pues realizan funciones meramente administrativas, pues si se tendrían que publicar, pues no se puede deducir que tengan injerencia, acceso o conocimiento a las actividades operativas. Es cuanto gracias.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Consejera. A continuación cedo el uso de la voz al Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. Gracias. 
Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez)

Gracias Presidenta. En relación con estos tres asuntos el RR/0219/2024, RR/0777/2024 y RR/1797/2024, mi voto particular en cada uno de ellos es en relación a mi postura, que ya es conocida, de que debe hacerse una distinción entre elementos operativos y administrativos en cuestiones de seguridad, específicamente, a diferencia de mi compañera Consejera, en el caso de vehículo, ahí sí tengo otra consideración, por lo que mis tres votos particulares son específicamente y exclusivamente para hacer una distinción entre el personal operativo y administrativo, para la clasificación de la información, para que el personal que sea administrativo sí sea información pública y en el caso del operativo se mantenga la clasificación de dicha información. En ese sentido, haré llegar el texto íntegro de estos tres votos particulares a las ponencias respectivas y también a la secretaría, por lo que, en obvio de repeticiones innecesarias, reitero mi postura disidente en estos tres recursos de revisiones. Es cuánto.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Consejero. Integrantes del Pleno, les pregunto, ¿si alguien más desea participar en esta primera ronda de Oradores?

Al no ser así, y al haberse agotado la lista de oradores inscritos en esta primera ronda, solicito al Secretario de actas pregunte al Pleno si los asuntos los consideran suficientemente discutidos y, en caso de ser así, someta a votación los mismos, de manera conjunta. 

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta. Integrantes de este Pleno, les pregunto, ¿si consideran como suficientemente discutidos los presente asuntos? Si están a favor, sírvanse a manifestarlo en votación económica, levantando su mano. 
Gracias, informo que son cinco votos a favor y por lo tanto ha sido considerado por la unanimidad de votos de este Pleno, el considerar como suficientemente discutidos los tres presentes asuntos. En tal virtud, a continuación les preguntaré el sentido de su voto, ello de manera nominal para la aprobación de dichos proyectos de resolución:
· Consejera María Teresa Treviño Fernández. *A favor.

· Consejera María de los Ángeles Guzmán García. *Voto particular.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. *Voto particular.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos. *A favor.
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara. *A favor.
Gracias, informó que una vez recabada la votación respectiva para estos tres proyectos, identificados como el RR/0219/2024, el RR/0777/2024 y el diverso RR/1797/2024, los mismos cuentan con tres votos a favor, dos votos en lo particular, y en consecuencia, dichos proyectos han sido aprobados por mayoría de votos de las y los integrantes del Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor. 

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Gracias Secretario. Respecto a los demás proyectos que fueron enlistados en bloque, solicito al Secretario de actas proceda a tomar la votación de manera nominal.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con gusto Consejera Presidenta, procedo a tomar la votación de manera nominal para los demás proyectos enlistados en bloque, y que fueron presentadas por las y los integrantes de este Pleno, durante la presente sesión ordinaria:

· Consejera María Teresa Treviño Fernández *A favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García *A favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez *A favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos *A favor.
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara *A favor.
Gracias, informo que una vez recabada la votación respectiva para los demás proyectos enlistados en bloque, los mismos cuentan con cinco votos a favor y, por lo tanto, han sido aprobados por la unanimidad de votos del Pleno. Adelante, Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. En atención al asunto identificado con el número 68 del orden del día, relativo al Oficio que se identifica como SE/SEA/CE/195/2025, suscrito por el Coordinador Ejecutivo Encargado del Despacho de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción del Estado de Nuevo León y presentado ante la Unidad de Correspondencia de este Instituto en fecha 13 de agosto del año en curso, mediante el cual se somete a consideración de este organismo la Evaluación de Impacto en la Protección de Datos Personales correspondiente al Sistema 2 de Servidores Públicos que intervienen en Procedimientos de Contratación Pública (S2); con fundamento en lo dispuesto en los artículos 91 y 92 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León, así como el diverso 83, fracción V (quinta), del Reglamento interior de este organismo, me voy a permitir proponer a este Pleno que la referida Evaluación sea turnada a la Dirección de Datos Personales para su análisis, estudio y emisión de las recomendaciones no vinculantes correspondientes; asimismo, que conforme a lo establecido en el artículo 15, fracción XXXIX (trigésima novena), del Reglamento Interior del Órgano Interno de este Instituto, se remita copia de la cita evaluación al Titular del Órgano Interno de Control de este Órgano Autónomo, para su conocimiento y, en su caso, para que colabore en lo necesario con la Dirección de Datos Personales para la emisión de las recomendaciones no vinculantes que se elaborarán sobre la evaluación de mérito. 

Por lo anterior, solicito al Secretario de Actas pregunte a los integrantes de este Pleno si desean hacer uso de la palabra para realizar comentarios sobre dicha propuesta y, una vez hecho lo anterior, proceda a tomar la votación correspondiente.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta. Pregunto a las y los integrantes del Pleno, ¿si desean hacer uso de la palabra, para realizar comentarios sobre esta propuesta que ha sido presentada por la Consejera Presidenta?
No existen intervenciones por parte de las y los integrantes del Pleno, y en consecuencia, les preguntaré a ustedes de manera nominal ¿si están a favor o si están en contra de la propuesta presentada por la Consejera Presidenta?: 
· Consejera María Teresa Treviño Fernández *A favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García *A favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez *A favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos *A favor.
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara *A favor.
Gracias a las y los integrantes del Pleno. Informó que una vez recabada la votación respectiva para esta propuesta, la misma cuenta con cinco votos a favor y, por lo tanto, ha sido aprobada por la unanimidad de votos de las y los integrantes del Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Para dar atención al siguiente asunto específico a tratar, me voy a permitir someter también a consideración de este Pleno, la aprobación para que el Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, participe en la Feria Internacional del Libro 2025 (FILMTY), la cual es organizada por el Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey (ITESM). 

Sobre este asunto, es de mencionarse que la Feria Internacional del Libro Monterrey constituye uno de los foros culturales y académicos más relevantes de la región, en donde convergen instituciones públicas, privadas y de la sociedad civil con el propósito de difundir el conocimiento, promover el diálogo y acercar a la ciudadanía a diversos temas de interés social, en este marco, también la participación del Instituto representa y refleja una oportunidad estratégica para fortalecer la cultura de la Transparencia, el Acceso a la Información y la Protección de los Datos Personales.

Por lo tanto, solicito al Secretario de actas, pregunte a los integrantes del Pleno si desean realizar comentarios sobre esta propuesta y proceda a tomar la votación correspondiente.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta. Pregunto a las y los integrantes del Pleno, ¿si desean realizar comentarios sobre esta propuesta que ha sido presentada por la Consejera Presidenta?

No existen intervenciones, y por lo tanto, procedo a tomar sentido de la votación respecto de esta propuesta, ello de manera nominal:
· Consejera María Teresa Treviño Fernández *A favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García *A favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez *A favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos *A favor.
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara *A favor.
Gracias, informo que, una vez recabada la votación respectiva para esta propuesta, la misma cuenta con cinco votos a favor, y por ende, ha sido aprobada la participación de este organismo en la Feria Internacional del Libro Monterrey 2025 (FILMTY), en los términos que fue presentado por la Consejera Presidenta. 

Consejera Presidenta, le informo que con lo anterior se tienen por desahogados los asuntos específicos a tratar que fueron enlistados en el sexto punto del orden del día de la presente sesión ordinaria.

En relación al séptimo punto del orden del día, se informa que fue incluido un asunto en lo general para la presente sesión, por lo tanto, cedemos el uso de la voz a usted Consejera Presidenta para que proceda a realizar la exposición del mismo.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. En relación al único asunto general que fue integrado en el orden del día de la presente sesión, por la de la voz, me voy a permitir exponer que:
Justificación de la propuesta

Formar parte de la Asamblea Global de Privacidad (GPA), como miembro activo, representa para el INFO Nuevo León un reconocimiento internacional a su compromiso con la protección de datos personales y el fortalecimiento también de la transparencia y la rendición de cuentas. Esta membresía permite al Instituto participar en un espacio de cooperación global, donde se comparten experiencias, buenas prácticas y estándares también internacionales en materia de privacidad y acceso a la información. En este sentido, las y los integrantes de este Pleno consideramos de gran importancia respaldar a personalidades y organismos que, han contribuido a posicionar precisamente este derecho en la agenda nacional e internacional.

Por ello, me voy a permitir formular la siguiente propuesta para emitir voto institucional. Al tenor de lo siguiente, en la elección de dos vacantes en el Comité Ejecutivo 2025 se emite el voto a candidaturas de Autoridad Nacional de Protección de Datos de Brasil y Servicio de Protección de Datos Personales de Georgia, en los premios globales de privacidad y protección de datos 2025, el voto que se propone emitir es que sea el siguiente: 

Para la categoría A, educación y sensibilización pública para la Autoridad nacional de protección de datos de Brasil; la categoría B, que es innovación para el Instituto de Transparencia, Acceso a la información pública, Protección de Datos Personales y rendición de cuentas de la Ciudad de México; para la categoría C, que es rendición de cuentas para la Comisión Nacional de privacidad de Filipinas; para la categoría D, que es resolución y ejecución de controversias para el Instituto de transparencia, Acceso a la Información Pública, Protección de Datos Personales y Rendición de cuentas de la Ciudad de México; y para el Premio Giovanni Buttarelli 2025, propongo que se emita voto para la candidatura de Josefina Román Vergara.
Por lo anterior, solicitó al Secretario de Actas pregunte a los integrantes del Pleno si desean realizar algún comentario sobre esta propuesta y proceda a tomar la votación correspondiente.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con muchísimo gusto Consejera Presidenta. Enseguida, pregunto a las y los integrantes de este Pleno, ¿si desean hacer uso de la palabra para realizar comentarios sobre esta propuesta de voto institucional presentada por la Consejera Presidenta? 

No existen intervenciones, por lo cual, voy a proceder a someter a su consideración la aprobación de dicho voto institucional en los términos que fue presentado por la Consejera Presidenta, ello de manera nominal, preguntando si están a favor o si están en contra:
· Consejera María Teresa Treviño Fernández: *A favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez: *A favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García: *A favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos: *A favor.
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara: *A favor.
Gracias a las y los integrantes de este Pleno. Informó que una vez recabada la votación respectiva para esta propuesta de voto institucional, la misma cuenta con cinco votos a favor, y por ende, ha sido aprobada por la unanimidad de votos del Pleno.
Consejera Presidenta le informo que con lo anterior se tiene por desahogado el único asunto general que fue incluido para la presente sesión, por lo tanto, cedemos el uso de la voz a usted Consejera Presidenta, para que proceda a dar trámite a los últimos dos puntos del orden del día de la presente sesión ordinaria. 
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto al punto octavo, se informa que la siguiente sesión ordinaria del Pleno se llevará a cabo en los términos de lo dispuesto por los artículos 14, 16 y 31 del Reglamento Interior de este organismo autónomo.
De esta forma hemos agotado todos y cada uno de los asuntos que son correspondientes al punto del Orden del Día, en tal sentido, siendo las 13-trece horas del día 20-veinte de agosto de 2025 dos mil veinticinco, damos por concluida la Trigésima Sesión Ordinaria de este Pleno. Se levanta la sesión. 
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