VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA TRIGÉSIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL AÑO 2025 DEL INSTITUTO ESTATAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, DE FECHA 10 DE SEPTIEMBRE DE 2025.

Muy buenas tardes tengan todas y todos ustedes,

Siendo las 14-catorce horas con 07-siete minutos del día 10-diez de septiembre del año 2025-dos mil veinticinco, damos inicio a la trigésima tercera sesión ordinaria del Pleno, para lo cual le solicito al Secretario de actas realice el pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con gusto Consejera Presidenta. Integrantes de este Pleno muy buenas tardes tengan todas y todos ustedes. Conforme a la instrucción de la Consejera Presidenta, procedo a realizar el pase de lista de asistencia, el registro y la verificación del quórum correspondiente.

· Consejera María Teresa Treviño Fernández. *Presente
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García. *Presente
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. *Presente
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos. *Presente
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara. *Presente
Gracias. Informo que se cuenta con la participación en esta sesión ordinaria de la Consejera Presidenta, así como de los demás integrantes de este Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Al contar con la participación en esta sesión de la suscrita Consejera Presidenta, así como de los demás integrantes de este Pleno, se declara que existe quórum para el desarrollo de esta sesión, quedando legalmente instalada la misma.

El siguiente punto es el relativo a la lectura y aprobación del Orden del Día, por lo cual le solicito Secretario dé lectura a dicho proyecto y lo someta a la consideración del Pleno.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta con muchísimo gusto. A continuación, me voy a permitir dar lectura al proyecto del orden del día que ha sido propuesto para celebrar los trabajos correspondientes a esta trigésima tercera sesión ordinaria del Pleno:

I.- Pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal;
II.- Declaración de quórum legal;
III.- Declaración de instalación de la sesión;

IV.- Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día;

V.- Lectura y, en su caso, aprobación del acta de la trigésima segunda sesión ordinaria del Pleno, celebrada en fecha 03 de septiembre de 2025;

VI.- Asuntos específicos a tratar: 

Apartado único. - Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de los proyectos de resolución y de acuerdo que presentan las y los integrantes del Pleno:

1 al 30.- Presentación de los proyectos de resolución y de acuerdo los cuales fueron previamente circulados.

31.- Presentación y en su caso, aprobación del proyecto editorial “Apertura Gubernamental. Comprender para Transformar”.

32.- Presentación y en su caso, aprobación del proyecto editorial “Gestión de Políticas Públicas con enfoque de Gobierno Abierto”.

33.- Oficio OF-INFONL-CV3-012-2025 de fecha 03 de septiembre de 2025, suscrito por Secretario de Actas del Comité de Criterios de Interpretación de este Instituto y dirigido al Secretario Técnico de este mismo organismo, por el cual solicita se notifique al Pleno de la aprobación por los integrantes del referido Comité del proyecto del criterio de interpretación 001/2025, a fin de que en una sesión posterior de este Pleno sea sometido para su discusión, votación y, en su caso, aprobación.
34.- Propuesta y, en su caso, aprobación para celebrar Convenio General de colaboración con el Archivo General de la Nación.

VII.- Asuntos generales:  
VIII.- Fecha y hora para la próxima sesión; y

IX.- Clausura de la sesión.
Por lo cual, una vez expuesto el proyecto del Orden del Día, les pregunto a ustedes integrantes del Pleno, si alguien tiene algún comentario u observación con respecto al mismo.
Están solicitando el uso de la voz la Consejera Presidenta, así como la Consejera María Teresa Treviño. En primer orden, cedemos el uso de la voz a la Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. De conformidad con lo dispuesto en el artículo 35 del Reglamento Interior de este Instituto, propongo a este Pleno modificar el orden del día, para posponer la discusión de los asuntos identificados con los números de expedientes RR/0198/2025 y RR/0318/2025, para su análisis en una próxima sesión. 

De igual forma y, con fundamento en lo dispuesto en el numeral 34 del Reglamento Interior de este organismo, solicito también que sean incluidos como asuntos generales a la presente sesión ordinaria los siguientes:

· Propuesta y, en su caso, aprobación de la publicación en versión digital impresa de la actualización de los cuentos infantiles institucionales “No te enredes en las redes”, así como “Las aventuras de la detective Clarisa”, como proyectos editoriales dirigidos al público infantil; así como del proyecto editorial “Datos personales en riesgo. El costo de compartir en línea”, este documento consiste en la actualización de la anteriormente denominada “Guía de seguridad en Internet”.

· Propuesta y, en su caso, aprobación del nombramiento del Titular de la Coordinación de Programas Educativos.

· Propuesta y, en su caso, aprobación del nombramiento del Titular de la Coordinación de Ejercicios de Justicia Abierta.

Es cuanto Secretario.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Agradecemos su intervención Consejera Presidenta, se toman las notas respectivas de los dos asuntos para su baja, así como de los tres asuntos generales propuestos. Continuamos ahora con la participación de la Consejera María Teresa Treviño, por favor.

Consejera María Teresa Treviño Fernández. 

Gracias Secretario. De conformidad con lo dispuesto en el articulo 35 del Reglamento de este Instituto, propongo al Pleno posponer la discusión del expediente RR/0237/2025, para su análisis en una próxima sesión. Es cuánto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera María Teresa Treviño, se toma la nota de la baja respectiva del expediente propuesto por su ponencia para esta sesión.

Al no haber más intervenciones por parte de las y los integrantes de este Pleno, me voy a permitir someter esto a consideración la aprobación del orden del día, con las modificaciones y adiciones que fueron previamente expuestas. Si están por la aprobación, sírvase a manifestarlo, por favor, levantando su mano en votación económica.
Gracias, informo que son cinco votos a favor, y por ende, el orden del día para la presente sesión ha sido aprobado por la unanimidad de votos de las y los integrantes del Pleno con las modificaciones y adiciones previamente expuestas. Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Continuando con el Orden del Día procederemos al desahogo del quinto punto, este es relativo a la aprobación del acta de la trigésima segunda sesión ordinaria del Pleno, celebrada en fecha 03 de septiembre del presente año, por lo cual le solicito al Secretario de actas, pregunte a este Pleno si existen comentarios sobre la misma y en su caso, someta a votación la autorización del contenido del acta en comento.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, les pregunto si desean hacer uso de la palabra para realizar algún comentario sobre el contenido del acta que está en estudio.

No existen intervenciones de las y los integrantes del Pleno, y en tal sentido, me voy a permitir someter a su consideración la aprobación de dicha acta. Si están de acuerdo en el contenido y sentido de la misma, sírvanse a manifestarlo, por favor, levantando su mano. 
Gracias. Informo que son cinco votos a favor y, por lo tanto, el acta correspondiente a la trigésima segunda sesión ordinaria celebrada el pasado 03 de septiembre de 2025, ha sido aprobada por la unanimidad de votos del Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. El desahogo del sexto punto es el relativo a los Asuntos específicos a tratar. En tal sentido, de conformidad con el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León y, toda vez que los asuntos en mención fueron circulados con la anticipación debida para su revisión y análisis, enseguida propongo al Pleno, lo siguiente:

RESOLUCIONES
En el expediente individual RR/0039/2025, propongo al Pleno MODIFICAR la respuesta brindada por el sujeto obligado en los términos señalados dentro de la parte considerativa del proyecto de resolución en cita.

En los expedientes individuales RR/0683/2025, RR/1198/2025 y RR/1228/2025, propongo a este Pleno SOBRESEER los recursos de revisión al haberse modificado el acto reclamado.
Ahora bien, solicito al Secretario de actas, presente por favor las resoluciones correspondientes a las denuncias de obligaciones de transparencia y de procedimientos de verificación en materia de datos personales, también propuestas por la de la voz a este Pleno.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con todo gusto Consejera Presidenta. 

Doy cuenta a las y los integrantes de este Pleno de los proyectos de resolución que siguen: 

Los primero de ellos se identifican como DOT/111/2025, así como el diverso DOT/122/2025 y en estos proyectos se propone al Pleno, SOBRESEER las denuncias referidas, toda vez que, durante los procedimientos respectivos, los sujetos obligados subsanaron la publicación de las obligaciones de transparencia que fueron denunciadas. 

Por otra parte, se tiene el proyecto identificado como DOT/127/2025, el cual se encuentra integrado por el individual DOT/128/2025, en este proyecto se propone al Pleno, declarar FUNDADA la denuncia aludida, toda vez que el sujeto obligado no cumplió con la debida publicación de la información que fue denunciada.

En ese sentido, se ordena a la referida autoridad dé cumplimento a lo establecido en el proyecto que se propone al Pleno, atendiendo las directrices señaladas en el considerando tercero del proyecto de resolución. 

Por último, se propone a este Pleno el proyecto identificado como PV/006/2024, en el cual se propone al Pleno, imponer al C. Erasmo Serna Vázquez en su carácter de Presidente Municipal de Vallecillo, Nuevo León, la medida de apremio consistente en AMONESTACIÓN PÚBLICA, prevista en el artículo 158, fracción I, de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León, esto, en virtud de que, el sujeto obligado fue omiso en informar el cumplimiento a la referida resolución al Pleno, la cual fue aprobada el pasado 02-dos de abril del año en curso, por lo cual se le ordena dar cumplimento a lo establecido en el proyecto que se propone al Pleno, atendiendo las directrices señaladas en el mismo.

Consejera Presidenta, estos son los proyectos de resolución que me ha instruido a presentar a las y los integrantes del Pleno.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Gracias Secretario. A continuación, cedo el uso de la voz a la Consejera María Teresa Treviño Fernández para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.

Consejera María Teresa Treviño Fernández.

Gracias Presidenta. De conformidad con lo establecido en el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento al Pleno los siguientes proyectos de resolución y de acuerdo, turnados a mi Ponencia para su trámite, siendo estos los siguientes:
El expediente RR/2043/2024, donde el sujeto obligado es el Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información y Protección De Datos Personales, en este asunto, se propone al Pleno, SOBRESEER el recurso de revisión, en virtud del desistimiento del particular, mismo que se tuvo legalmente ratificado.
El siguiente es el expediente RR/1162/2025, donde el sujeto obligado es la Secretaría Particular del Gobernador, en este asunto, se propone al Pleno, MODIFICAR la respuesta del sujeto obligado, para efectos de que éste realice lo establecido en las resoluciones de mérito.
El siguiente es el expediente RR/1222/2025, donde el sujeto obligado es el Dirección de Gestión Integral de residuos y economía circular de la Secretaría de Medio Ambiente, en este asunto, se propone al Pleno SOBRESEER el recurso de revisión, toda vez que, el sujeto obligado durante la substanciación del procedimiento modificó el acto recurrido, de tal suerte que lo dejó sin materia.

De este modo solicito a la Consejera Presidenta continue con la tramitación de los demás asuntos enlistados. Es cuánto.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Con gusto Consejera. A continuación, cedo el uso de la palabra al Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.

Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.
Gracias Presidenta. Me permito presentar al Pleno los siguientes proyectos de resolución turnados a mi ponencia, son:
Los expedientes, primero el RR/0594 y RR/1374 ambos del 2024 en el que los sujetos obligados son, el Secretario de Finanzas y Tesorería del Municipio de Sabinas Hidalgo, Nuevo León y la Dirección de Obras Públicas del Municipio de China, Nuevo León, en estos asuntos se propone a este Pleno, REVOCAR la respuesta de ambos sujetos obligados, en los términos precisados en la parte considerativa de cada uno de los proyectos.

Siguiente asunto, son los expedientes RR/1754/2024, así como los recursos RR/0249, RR/0454, RR/0489, RR/0599, RR/0684, RR/0709 y RR/0719 éstos últimos del año 2025, en el que los sujetos obligados son los siguientes, el Director de Saneamiento de Servicios de Agua y Drenaje de Monterrey; el Municipio de General Zuazua, Nuevo León, en dos de estos expedientes; el Fideicomiso de Proyectos Estratégicos; la Dirección de Administración y Finanzas del Instituto de Movilidad y Accesibilidad de Nuevo León; la Secretaría del Ayuntamiento y Dirección de Espectáculos, Comercio, Inspección y Vigilancia del Municipio de García, Nuevo León; el Fideicomiso de Desarrollo Urbano “FIDEURB”; y el Instituto de Movilidad y Accesibilidad de Nuevo León; en estos asuntos se propone al Pleno, MODIFICAR las respuestas de los sujetos obligados, de conformidad con lo establecido en los considerandos de cada uno de los proyectos ya mencionados.

De este modo solicito a la Consejera Presidenta continue con la tramitación de los demás asuntos enlistados. Es cuánto.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Con gusto Consejero. A continuación, cedo el uso de la palabra a la Consejera María de los Ángeles Guzmán García para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.

Consejera María de los Ángeles Guzmán García
Gracias Presidenta. De conformidad con los artículos 153, fracción I, y 154 de la Ley General de Transparencia, Acceso a la Información Pública, correlacionado con el numeral 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, se someten a consideración del Pleno los proyectos de resolución turnados a la Ponencia para su trámite:

En el recurso de revisión identificado con el número de expediente RR/0215/2025, donde el sujeto obligado es el Fideicomiso de Proyectos Estratégicos, en este asunto se propone al Pleno MODIFICAR la respuesta de la autoridad, para que realice de nueva cuenta el acuerdo de reserva, y sea confirmado a través del Comité de Transparencia. Lo anterior, conforme a los lineamientos expuestos en el proyecto de resolución.

Por otra parte, en el expediente número RR/1235/2025, donde el sujeto obligado es la Secretaría de Administración Pública municipal de Apodaca, Nuevo León, en este asunto, se propone al Pleno CONFIRMAR la respuesta de la autoridad, ya que entregó la documentación que le fue solicitada, tal como la genera y resguarda en sus archivos.
De este modo, solicito a la Consejera Presidenta someta a consideración del Pleno, los proyectos de resolución turnados a esta Ponencia para su trámite.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara

Con gusto Consejera. A continuación, cedo el uso de la palabra al Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.
Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.
Muchas gracias Presidenta. De conformidad con el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento al Pleno los siguientes proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la Ponencia a mi cargo para su trámite, toda vez que los asuntos en mención fueron circulados con la anticipación debida para su revisión y análisis, enseguida se propone al Pleno, lo siguiente:

PROYECTOS DE RESOLUCIÓN

Primero, el expediente RR/0591/2025, donde el sujeto obligado es la Dirección General de Control Regulatorio y Vigilancia de la Secretaría del Ayuntamiento del municipio de Monterrey, Nuevo León, en este asunto se propone al Pleno, SOBRESEER el recurso de revisión, toda vez que el sujeto obligado, durante la sustanciación del procedimiento, modificó el acto recurrido, de tal forma que el recurso quedó sin materia.
Los siguientes expedientes son el RR/0706/2025 y RR/1236/2025, donde los sujetos obligados son el Responsable de la Unidad de Transparencia del Fideicomiso de Desarrollo Urbano del Estado de Nuevo León y el Tribunal de Arbitraje del Estado de Nuevo León, en estos asuntos, se propone al Pleno, MODIFICAR las respuestas brindadas, en los términos que se precisan en los proyectos que se proponen.
El siguiente expediente es el RR/1231/2025, donde el sujeto obligado es el Municipio de Monterrey, Nuevo León, en este asunto se propone al Pleno, SOBRESEER el recurso de revisión, al actualizarse una causal de improcedencia, respecto del acto que reclamó la persona recurrente.

De este modo, solicito a la Consejera Presidenta, que estos proyectos sean agrupados y se realice su votación en bloque. Es cuánto. 
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Con gusto Consejero. A continuación, solicito al Secretario de actas pregunte a los integrantes del Pleno si desean separar proyectos para comentarios, discusión y votación en lo particular y respecto de los demás asuntos presentados por las y los integrantes del Pleno, proceda a tomar la votación en bloque.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta. Integrantes de este Pleno, me permito preguntarles, ¿si desean separar proyectos para comentarios, su discusión y votación en lo particular?

Están solicitando el uso de la voz todas y todos los integrantes de este Pleno. En primer orden se le concede el uso de la palabra a la Consejera Presidenta, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Solicito que sean separados por favor para su discusión y votación en lo particular los siguientes proyectos, en primer lugar, es el expediente RR/2043/2024, en virtud de la excusa que presentaré para no participar en la discusión y votación del mismo, respecto de la resolución propuesta por la Consejera María Teresa Treviño Fernández.
Asimismo, que se separe por favor para su discusión y votación en lo particular, el expediente RR/0249/2025, para efecto de emitir un voto particular, respecto de la resolución propuesta por el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. 

Es cuánto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 
Agradecemos su intervención Consejera Presidenta. Proseguimos ahora con la Consejera doctora María de los Ángeles Guzmán, por favor.

Consejera María de los Ángeles Guzmán.
Gracias Secretario. Para separar del orden del día, para su discusión y análisis, el DOT/0127/2025 y el RR/0039/2025, para emitir un voto particular en ambos, por favor.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.
Agradecemos su intervención Consejera María de los Ángeles Guzmán, se toma la nota correspondiente. Proseguimos ahora con la Consejera María Teresa Treviño, por favor.

Consejera María Teresa Treviño Fernández.
Gracias Secretario. El sentido de mi intervención es para solicitar sea separado de la votación el expediente RR/0249/2025. Es cuánto. 
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.
Agradecemos su intervención Consejera María Teresa Treviño. Proseguimos ahora con el Consejero Félix Fernando Ramírez, por favor.
Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.
De igual manera, para separar el expediente RR/0249/2025.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.
Agradecemos su intervención Consejero Félix Fernando Ramírez. Pues, finalmente procedemos con el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, por favor.

Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.
Gracias Secretario. Para separar los expedientes, RR/0039/2025 y el DOT/0127/2025. Es cuánto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.
Agradecemos su intervención, Consejero Francisco Reynaldo Guajardo.
Consejera Presidenta, le informo que han sido separados para su discusión y votación en lo particular los siguientes proyectos:

El primero de ellos se identificado como RR/2043/2024, este proyecto ha sido separado por usted Consejera Presidenta, en virtud de la excusa que presentará; los siguientes proyectos, el RR/0249/2025, este proyecto ha sido separado por la Consejera María Teresa Treviño, el Consejero Félix Fernando Ramírez y la Consejera Presidenta; el proyecto RR/0039/2025, proyecto separado por el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez, la Consejera María de los Ángeles Guzmán; y en el mismo sentido, proyecto separado por estos mismos dos integrantes, el DOT/0127/2025. 
Por lo cual, para las liberaciones correspondientes respecto del primer asunto, que se refiere a la excusa, vamos a ceder el uso de la palabra la Consejera Presidenta, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. A continuación, como bien lo comenta, me voy a permitir someter a consideración de las y los integrantes del Pleno, para su respectiva calificación, la excusa dentro del expediente del recurso de revisión identificado como RR/2043/2024, en virtud de lo siguiente:

Con fundamento en lo dispuesto por el numeral 52, fracciones IV (cuarta) y VI (sexta), del Reglamento Interior de este Instituto, me excuso de votar el proyecto de resolución dentro del recurso de revisión RR/2043/2024, en donde el sujeto obligado es el órgano garante; ello tomando en consideración que actualmente, la de la voz, sustento el carácter de Presidenta, es decir, tengo a mi cargo la representación legal de este Instituto, por esa razón, y tomando en consideración que el presente asunto se encuentra instaurado en contra de este organismo, es que estimo que en el mismo se actualiza la hipótesis establecida por el ordinal 51, fracciones IV (cuarta) y VI (sexta), de la Ley de la materia, en relación con el diverso numeral 55, fracción I (primera) de la mencionada normativa.

Bajo ese presupuesto jurídico, en los términos y por las razones antes expuestas, me excuso de votar el presente proyecto, solicitando a la Secretaría Técnica, se agregue de forma íntegra al mencionado expediente la excusa de mérito. Es cuánto. 
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Agradecemos la intervención de la Consejera Presidenta quien ha presentado excusa para no participar en lo que se refiere a las deliberaciones y votaciones del proyecto identificado como RR/2043/2024.

En este sentido, vamos a seguir el procedimiento estatuido en el artículo 52 del Reglamento Interior de este Organismo, en el sentido de calificar la excusa previamente presentada, por lo cual, les voy a preguntar a las y los integrantes de este Pleno, si tienen comentarios u observaciones en relación dicha propuesta de excusa, para elaborar la correspondiente lista de oradores. 

No existen intervenciones, por lo cual me voy a permitir someter a su consideración el sentido de la calificación de la excusa, preguntándoles a las y los integrantes de este Pleno que intervienen si están a favor de esta excusa. Por favor, sírvanse a manifestarlo en votación económica levantando su mano. 
Informo que son cuatro votos a favor y por lo tanto la excusa presentada por la Consejera Presidenta ha sido aprobada por la unanimidad de votos de las y los integrantes que han de intervenir para esta votación, con cuatro votos a favor. 

Ahora, vamos a realizar la votación respecto al contenido y el sentido del proyecto en los términos que fue presentado por la ponencia respectiva, preguntándoles a las y los integrantes del Pleno que intervienen, ¿si tienen algún comentario u observación en relación con dicho proyecto?

No existen intervenciones, por lo cual voy a preguntarles si están a favor o si están en contra de este proyecto de manera nominal:
· Consejera María Teresa Treviño Fernández. *A favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García. *A favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. *A favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos. *A favor.
Gracias, informo que son cuatro votos a favor, y por lo tanto, el proyecto propuesto dentro del proyecto del recurso de revisión identificado como RR/2043/2024, ha sido aprobado por unanimidad de votos de las y los integrantes de este Pleno que intervienen para esta votación, con cuatro votos a favor. 

Ahora bien, para las deliberaciones correspondientes respecto del proyecto identificado como el RR/0249/2025 que ha sido separado para su discusión y votación en particular, cedemos el uso de la palabra a la Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto del asunto RR/0249/2025, que fue separado para su discusión y votación en lo particular por la Consejera María Teresa Treviño Fernández, por el Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos, así como por la de la voz, voy a proceder a abrir una primera ronda de oradores. En primer orden, cedo el uso de la voz de la Consejera María Teresa Treviño Fernández.
Consejera María Teresa Treviño Fernández.

Gracias Presidenta. Me voy a permitir emitir voto particular respecto del proyecto de resolución presentado por mi compañero, el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez, relativo al recurso de revisión RR/0249/2025, donde el sujeto obligado es el municipio de General Zuazua, Nuevo León. 
A efecto, esta ponencia difiere con lo establecido en la resolución, en cuanto a que se instruye al sujeto obligado para que este realice una distinción entre los elementos operativos y administrativos de acuerdo con su estructura orgánica, y se entregue la información concerniente a los integrantes que realicen labores administrativas. Lo anterior, ya que esta ponencia considera que el personal administrativo tiene injerencia en labores operativas de la Corporación de Seguridad Pública, pues por sus funciones cuenta con acceso a la información estratégica generada por los elementos operativos. 
Es decir que, aunque es personal administrativo que no realiza directamente las tareas esenciales, es indiscutible que por sus propias funciones tiene conocimiento o acceso a la información sustancial del trabajo operativo que se realiza en la Corporación de Seguridad. En este sentido, se considera que el expediente en estudio se debe ordenar al sujeto obligado emita el acuerdo, en que se clasifique como reservada la información concerniente al personal operativo como el administrativo. Expuesto a la anterior, reiteró la diferencia en mi postura con el proyecto presentado por mi compañero ponente. Es cuánto.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Muchas gracias Consejera. Ahora, cedo el uso de la voz al Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.
Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.

Muchas gracias Presidenta. De igual manera, para emitir un voto particular en el expediente RR/0249/2025, en el mismo sentido que mi compañera Consejera María Teresa, y para efectos de no repetir, vamos en el mismo sentido que sus manifestaciones. Es cuánto.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Muchas gracias Consejero. De igual forma la de la voz al coincidir con la argumentación que sostiene la Consejera María Teresa Treviño Fernández al realizar su voto particular me adhiero también a las mismas, en el entendido que emitiré un voto particular correspondiente, el cual haré llegar en su caso a la ponencia instructora, en ovio de ociosas repeticiones.

Integrantes del Pleno, les pregunto, ¿si alguien más desea participar en esta primera ronda de oradores?

Al no ser así, al haberse agotado la lista de oradores inscritos en esta primera ronda, solicito al Secretario de actas pregunte al Pleno si el asunto lo consideran suficientemente discutido, y en caso de ser así, por favor proceda a someter la votación del mismo.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con gusto Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, les pregunto en votación económica, ¿si el presente asunto lo consideran como suficientemente discutido? Si es así, sírvanse a manifestarlo, por favor, levantando su mano.
Gracias. Informo que son cinco votos a favor, y por lo tanto ha sido aprobado por la unanimidad de voto de este Pleno el considera como suficientemente discutido el presente asunto. En tal virtud, a continuación les preguntaré el sentido de su voto, ello de manera nominal, para la aprobación del asunto en comento:
•
Consejera María Teresa Treviño Fernández. *Voto particular.
•
Consejera María de los Ángeles Guzmán García. *A favor.
•
Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. *A favor.
•
Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos. *Voto particular.
•
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara. *Voto particular.
Gracias, informo que una vez recabada la votación respectiva para el proyecto del recurso de revisión identificado como RR/0249/2025, el mismo cuenta con dos votos a favor, tres votos en lo particular, y por ende, dicho proyecto no ha sido aprobado. Adelante Consejera Presidenta, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Al no haber sido aprobado el proyecto de resolución correspondiente al expediente RR/0249/2025, se instruye a la Dirección de Gestión Documental y Archivo de este Instituto para que proceda a reasignar el asunto de mérito entre las demás Ponencias distintas a la que presentó el proyecto, siguiendo para tal efecto las reglas de turno aplicables.

Ahora bien, respecto de los asuntos que también fueron separados para su discusión y votación en lo particular por la Consejera María de los Ángeles Guzmán García, y el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez, correspondiente a los asuntos RR/0039/2025 y DOT/0127/2025, voy a proceder a abrir una Primera ronda de oradores. En ese sentido, cedo el uso de la voz a la Consejera María de los Ángeles Guzmán García.
Consejera María de los Ángeles Guzmán García.
Gracias, Presidenta. Este voto es de los mismos de siempre, sólo para recordar que esta ponencia tiene el criterio de sí publicar el nombre de servidores públicos que realizan funciones meramente administrativas, no así los operativos. En su momento, allegare los votos íntegros a las ponencias de estos asuntos. Gracias.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Consejera. Ahora cedo el uso de la voz al Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez

Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.
Gracias, Presidenta. Me refiero a los dos proyectos, el RR/0039 y el DOT/0127, ambos del 2025, en el mismo sentido que señaló mi compañera Consejera, el voto que ya ha sido reiterativo en ese sentido, de que a consideración de esta ponencia, sí debe ser públicos los nombres de los elementos de seguridad pública que realizan funciones administrativas y deben mantenerse la clasificación de aquellos que realizan funciones operativas, para no tener que leer todo el voto que ya ha sido reiterado, como ya lo señalé, haré llegar el texto íntegro de los mismos, a la ponencia y a la secretaría. Es cuánto.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Gracias Consejero. Integrantes del Pleno, les pregunto, ¿si alguien más desea participar en esta primera ronda de Oradores?

Al no ser así, al haberse agotado la lista de oradores inscritos en esta primera ronda, solicito al Secretario de actas pregunte a este Pleno si los asuntos los consideran suficientemente discutidos y, si en caso de ser así, someta a votación los mismos de manera conjunta. 

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, me permito preguntarles en votación económica si los presentes asuntos los consideran como suficientemente discutidos. Si es así, sírvanse a manifestarlo por favor, levantando su mano.
Gracias, informo que son cinco votos a favor, y por lo tanto ha sido aprobado por la unanimidad de votos de este Pleno el considera como suficientemente discutidos los presentes dos asuntos. En tal virtud, a continuación les preguntará el sentido de su voto para la aprobación de los asuntos de referencia, ello de manera nominal:

· Consejera María Teresa Treviño Fernández. *A favor.

· Consejera María de los Ángeles Guzmán García. *Voto Particular.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. *Voto Particular.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos. *A favor.
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara. *A favor.
Gracias, informo que una vez recabada la votación respectiva para estos proyectos identificados como RR/0039/2025 y el diverso DOT/0127/2025, los mismos cuentan con tres votos a favor, dos votos en lo particular y, por ende, dichos proyectos han sido aprobados por mayoría de votos de las y los integrantes de este Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias. Desahogado lo anterior, solicitó al Secretario de actas proceda a tomar la votación de manera nominal respecto de los demás proyectos que fueron enlistados en bloque.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con gusto Consejera Presidenta. Procedo a tomar la votación de manera nominal para la aprobación de los demás proyectos enlistados en bloque:
· Consejera María Teresa Treviño Fernández *A favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García *A favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez *A favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos *A favor.
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara *A favor.
Gracias, informo que una vez recabada la votación respectiva para los demás proyectos enlistados en bloque y que fueron presentadas por las y los integrantes de Pleno durante la presente sesión ordinaria, los mismos cuentan con cinco votos a favor, y por ende, han sido aprobados por la unanimidad de votos de este Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. El siguiente punto corresponde a la aprobación del proyecto editorial “Apertura gubernamental. Comprender para transformar”.
El objetivo de este proyecto es fortalecer las capacidades de las y los servidores públicos que trabajan en los distintos sujetos obligados del estado de Nuevo León y del país en general, para la implementación de buenas prácticas de apertura, con el propósito de consolidar un modelo de gobernanza que genere beneficios para la sociedad. En su interior, se ofrecen definiciones, características y ejemplos para comprender cómo la apertura gubernamental se integra en el quehacer diario de las instituciones públicas. Además, incluye una plantilla que facilita la identificación de acciones públicas orientadas a la generación de un modelo de gobernanza, basado en los principios de gobierno abierto.
Este proyecto fue impulsado por la de la voz y realizado con apoyo de los integrantes del Pleno de este Instituto. En el entendido que, la coordinación editorial estuvo a cargo de la Secretaria de Acceso a la Información, la Dirección de Gobierno Abierto y la Coordinación de Apertura Gubernamental. 

Expuesto lo anterior, someto a consideración del Pleno la autorización del mencionado proyecto editorial, así como de su publicación en versión digital e impresa.

Sobre esta propuesta, solicito al Secretario de actas pregunte a los integrantes del Pleno si desean realizar comentarios y en su caso proceda a tomar la votación correspondiente.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con gusto Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, les pregunto, ¿si desean hacer uso de la palabra para realizar comentarios sobre esta propuesta que presenta la Consejera Presidenta.?

No existen intervenciones por parte de las y los integrantes del Pleno, por lo cual procedo a preguntarles el sentido de su voto, ello de manera nominal para la aprobación de la referida propuesta:
· Consejera María Teresa Treviño Fernández: *A Favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez: *A Favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García: *A Favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos: *A Favor.
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara: *A Favor.
Gracias a todos los Integrantes del Pleno. Informó que una vez recabada la votación respectiva para esta propuesta, la misma cuenta con cinco votos a favor y por ende ha sido aprobada por la unanimidad de voto del Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. El siguiente punto corresponde a la aprobación del proyecto editorial “Gestión de Políticas Públicas Municipales con Enfoque de Gobierno Abierto”.
Este proyecto, busca proporcionar a las autoridades en el ámbito municipal, una herramienta clara y práctica que facilite la adopción con un enfoque de apertura en sus procesos de gestión. La guía ofrece elementos teóricos y metodológicos, así como ejemplos que pueden ser replicados en los municipios del estado y también del país, con el objeto de ampliar los beneficios de las políticas públicas y generar un impacto positivo en la vida de las comunidades.

Así como el proyecto que antecede, de la misma manera este proyecto editorial fue impulsado por la de la voz y realizado con apoyo de los integrantes del Pleno de este Instituto. En el entendido que, la coordinación editorial estuvo a cargo de la Secretaria de Acceso a la Información, la Dirección de Gobierno Abierto y la Coordinación de Apertura Gubernamental. 

Expuesto lo anterior, someto a consideración de este Pleno la autorización del mencionado proyecto editorial, así como de su publicación tanto en versión digital como impresa.

Sobre esta propuesta, solicito Secretario pregunte a los integrantes del Pleno si desean realizar comentarios y proceda a tomar la votación correspondiente.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con gusto Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, me permito preguntarles, ¿si desean hacer uso de la palabra, para hacer comentarios sobre esta propuesta de aprobación del proyecto editorial presentado por la Consejera Presidenta?
No existen intervenciones, por lo cual procedo a preguntarles el sentido de su voto para la aprobación de dicho proyecto, ello de manera nominal, preguntándoles si están a favor o si están en contra: 
· Consejera María Teresa Treviño Fernández: *A Favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez: *A Favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García: *A Favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos: *A Favor.
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara: *A Favor.
Gracias. Informo que una vez recabada la votación para esta propuesta del proyecto editorial la misma cuenta con cinco votos a favor, y por ende, ha sido aprobada por la unanimidad de votos del Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. En relación al asunto identificado con el número 33 del orden del día, me permito hacer del conocimiento a las y los integrantes del Pleno, que el pasado 03 de septiembre del año en curso, fue remitido al Secretario Técnico de este Instituto, aquí presente, el Oficio OF-INFONL-CV3-012-2025, por el cual el Secretario de Actas del Comité de Criterios de Interpretación de este Instituto, hizo del conocimiento de la aprobación del referido Comité sobre el proyecto del criterio de interpretación 001/2025, solicitando, en términos del numeral trigésimo de los Lineamientos para la Emisión de Criterios de Interpretación, se notifique al Pleno dicho proyecto y sea sometido en una sesión posterior para su discusión, votación y, en su caso, aprobación. 

Sobre este asunto propongo al Pleno que dicho oficio y también criterio de interpretación anexado al mismo sea circulado a las y los integrantes del Pleno para su análisis y discusión en una sesión posterior, ello en términos de lo dispuesto en el lineamiento Trigésimo de los Lineamientos para la Emisión de Criterios de Interpretación de este organismo. 

En este sentido, solicito Secretario pregunte a los integrantes del Pleno si desean realizar comentarios sobre esta propuesta, y en su caso proceda a tomar la votación correspondiente.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta. Pregunto a las y los integrante del Pleno, ¿si desean hacer uso de la palabra para realizar comentarios sobre esta propuesta presentada por la Consejera Presidenta?

No existen intervenciones, por lo cual procedo a preguntarles el sentido de su voto para la aprobación de dicha propuesta, ello de manera nominal:
· Consejera María Teresa Treviño Fernández *A favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García *A favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez *A favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos *A favor.
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara *A favor.
Gracias a las y los integrantes del Pleno. Informo que, una vez recabada la votación respectiva para esta propuesta, la misma cuenta con cinco votos a favor y, por ende, ha sido aprobada por la unanimidad de votos del Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. En virtud de lo anterior, le solicito, por favor, Secretario, proceda a remitir la información en los términos aprobados.
Para continuar con el siguiente asunto específico a tratar, me voy a permitir someter a consideración del Pleno, con las facultades que me otorga la Ley de la materia, así como el Reglamento Interior de este organismo, la autorización para suscribir el siguiente convenio general de colaboración con el Archivo General de la Nación: 
El objetivo de este Convenio de Colaboración consiste en establecer las bases generales para conjuntar esfuerzos y acciones dentro del ámbito de nuestras respectivas competencias para promover la organización y administración homogénea de archivos, así como preservar, incrementar y difundir también el Patrimonio Documental de la Nación. 
Por lo anterior, le solicito Secretario pregunte a los integrantes del Pleno si desean realizar comentarios sobre esta propuesta de convenio y proceda a tomar, en su caso, la votación correspondiente.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con gusto Consejera Presidenta, pregunto a las y los integrantes del Pleno, ¿si desea hacer uso de la palabra para hacer comentarios sobre esta propuesta presentada por la Consejera Presidenta?
No existen intervenciones, y por lo tanto procedo a preguntarles el sentido de su voto sobre esta propuesta de suscripción de convenio general de colaboración entre este organismo y el Archivo General de la Nación, ello de manera nominal, preguntándole si están a favor o si están en contra de la referida propuesta:
· Consejera María Teresa Treviño Fernández *A favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García *A favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez *A favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos *A favor.
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara *A favor.
Gracias, informo que una vez recabada la votación respectiva, la misma cuenta con cinco votos a favor, y por ende, ha sido aprobada por la unanimidad de votos de este Pleno.
Consejera Presidenta, le informo que con lo anterior se tienen por desahogados los asuntos específicos a tratar y que fueron enlistados en el sexto punto del orden del día de la presente sesión.

En relación al séptimo punto del orden del día, se informa que fueron incluidos tres asuntos en lo general para la presente sesión, en tal sentido cedemos el uso de la voz a la Consejera Presidenta, para que proceda a realizar la exposición del primer asunto general.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario: En relación con el primer asunto general, me voy a permitir someter a consideración de este Pleno:
La aprobación de la publicación en versión digital e impresa de la actualización que se realizó a los cuentos infantiles institucionales “No te enredes en las redes”, así como “Las aventuras de la detective Clarisa”, como proyectos editoriales dirigidos al público infantil, lo anterior, con la finalidad de difundir la cultura de la transparencia y la protección de los datos personales entre la niñez de nuestra entidad; así como del proyecto editorial “Datos personales en riesgo. El costo de compartir en línea”, este documento consiste en una actualización de la anteriormente denominada “Guía de seguridad en Internet”, con la intención de que sea visible tanto de forma digital, como impresa para promover entre la juventud, así como entre las madres y padres de familia y docentes, los riesgos a los que se ven expuestas las personas adolescentes al navegar en Internet y también al utilizar las redes sociales sin el debido cuidado de su información personal. En este proyecto, se incluyen también estadísticas y la actualización de algunos conceptos y términos de interés para las personas lectoras. Cabe destacar que estas actualizaciones fueron propuestas por la de la voz, y realizadas también con apoyo de los integrantes de este Pleno, en la cual participaron la coordinación editorial, la Secretaría de Acceso a la Información Pública de este Instituto, así como la Dirección de Capacitación.
En este sentido, Secretario le solicito, pregunte a los integrantes del Pleno si desean realizar comentarios sobre estas propuestas y, en su caso proceda a tomar la votación correspondiente.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta. Pregunto a las y los integrantes del Pleno, ¿si desean hacer uso de la palabra, para hacer comentario sobre esta propuesta presentada por la Consejera Presidenta?
No existen intervenciones, por lo cual procederé a preguntarles el sentido de su voto, ello de manera nominal, para la aprobación de las referidas propuestas:
· Consejera María Teresa Treviño Fernández *A favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García *A favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez *A favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos *A favor.
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara *A favor.
Gracia, informo que una vez recabada la votación respectiva para estas propuestas del asunto general, la misma cuentan con cinco votos a favor y, por ende, han sido aprobados por la unanimidad de votos del Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Para dar atención a los dos asuntos generales siguientes, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 38, 52, fracción I (primera), 54, fracción VIII (octava), de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, así como de los artículos aplicables al Reglamento Interior de este Instituto, y en uso también de las atribuciones que me confieren los citados ordenamientos legales, me voy a permitir someter a consideración de este Pleno, los siguientes nombramientos:  

· Como titular de la Coordinación de Programas Educativos, al Licenciado Guadalupe de Jesús Valdez Flores. 

· Como titular de la Coordinación de Ejercicios de Justicia Abierta, al Licenciado José Luis Manjarrez Romero. 

Lo anterior para que las personas antes mencionadas, en caso de ser aprobados estos nombramientos por el Pleno, se incorporen a sus puestos y desarrollen las funciones correspondientes a los mismos, a partir del día 11 de septiembre del presente año.

En este sentido, le solicito Secretario, pregunte a los integrantes del Pleno si desean realizar comentarios sobre estas propuestas de nombramiento y proceda a tomar la votación correspondiente de manera conjunta.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, me permito preguntarles, ¿si desean hacer uso de la palabra para realizar comentarios sobre estas propuestas de nombramiento que han sido presentadas por la Consejera Presidenta?

No existen intervenciones por parte de las y los integrantes de este Pleno, en tal sentido procedo a preguntarles el sentido de su voto para la aprobación de las dos propuestas de nombramiento presentadas, ello de manera nominal, preguntándoles si están a favor o si están en contra:

· Consejera María Teresa Treviño Fernández *A favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García *A favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez *A favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos *A favor.
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara *A favor.
Gracias a las y los integrantes del Pleno. Informó que una vez recabada la votación respectiva para estas dos propuestas de nombramiento, las mismas cuentan con cinco votos a favor, y por ende han sido aprobadas por la unanimidad de votos del Pleno, por lo cual, en términos de la propuesta presentada por la Consejera Presidenta, y aprobado por este Pleno, las personas designadas deberán incorporarse a sus puestos a partir del día 11 de septiembre del presente año. 
Consejera Presidenta le informo que con lo anterior se tienen por desahogados los dos asuntos generales que fueron enlistados para la presente sesión, por lo cual cedemos el uso de la palabra a usted Consejera Presidenta para que proceda a dar trámite a los últimos dos puntos del orden del día de la presente sesión. 
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto del punto octavo, se informa que la siguiente sesión ordinaria del Pleno se llevará a cabo en los términos de lo dispuesto en los artículos 14, 16 y 31 del Reglamento Interior de este organismo autónomo.
De esta forma hemos agotado todos y cada uno de los puntos del Orden del Día, en tal sentido, siendo las 14-catorce horas con 55-cincuenta y cinco minutos del día 10-diez de septiembre de 2025 dos mil veinticinco, damos por concluida la Trigésima tercera Sesión Ordinaria de este Pleno. Se levanta la sesión.  
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